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Important notes

The MAX burners are designed for the
combustion of domestic fuel oil EL in
accordance with EN267 standards.

Assembly, commissioning and
maintenance must be carried out only by
authorised specialists and all applicable
guidelines and regulations must be
observed.

Burner description

The MAX burner is a single-stage, fully-
automatic monoblock-type burner. It is
suitable for use, within its range of
performance, with boilers complying with
EN 303 or hot-air generators in line with
DIN 4794, DIN 30697 or EN 621.

Use for any other application requires the
approval of Ecoflam.

The following standards should be
observed in order to ensure safe,
environmentally sound and energy-efficient
operation:

EN 226
Connection of vaporising oil and forced
draught gas burners to the heat generator.

EN 60335-2
Safety of electrical equipment for domestic
use.

Installation location

The burner must not be operated in rooms
containing aggressive vapours (e.g. spray,
perchloroethylene, hydrocarbon
tetrachloride, solvent, etc.) or tending to
heavy dust formation or high air humidity.
Adequate ventilation must be provided at
the place of installation of the furnace
system to ensure a reliable supply with
combustion air.

Variations may arise as a result of local
regulations.

Declaration of conformity
for oil burners

We,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

declare under our sole responsibility
that the light oil burners named

MAX

conform to the following standards:
EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

These products bear the CE mark in
accordance with the stipulations of the
following directives:

2006/95/EEC Low Voltage Directive
2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 28th June 2011
M. PANIZZON

We can accept no warranty liability

whatsoever for loss, damage or injury

caused by any of the following:

- Inappropriate use.

- Incorrect assembly or repair by the
customer or any third party, including the
fitting of non-original parts.

Provision of the system and the
operating instructions

The firing system manufacturer must
supply the operator of the system with
operating and maintenance instructions on
or before final delivery. These instructions
should be displayed in a prominent
location at the point of installation of the
heat generator, and should include the
address and telephone number of the
nearest customer service centre.

Notes for the operator

The system should be inspected by a
specialist at least once a year. ltis
advisable to take out a maintenance
contract to guarantee regular servicing.

Ecoflam burners have been designed and built in compliance with all current regulations

and directives.

All burners comply to the safety and energy saving operation regulations within the standard
of their respective performance range. The quality is guaranteed by a quality and management

system certified in accordance with ISO 9001:2008.

n www.ecoflam-burners.com
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Contents - Burner description

MAX 15 TC - HT 230V/50Hz

RANGE NAME BY FUEL TYPE
MAX Light oil

MODEL SIZE (Gas: kW; Oil: kg/h)
MAX 15 16 kg/h

EMISSION COMBUSTION TYPE
MAX Low NOx Low NOx Class 3 yellow flame (<120 mg/kWh)

MAX Standard Class 2-OIL EN267 (<185 mg/kWh)
OPERATION TYPE
- 1 stage
TW Thermowatt E-BCU
HEAD TYPE
TC Short head
T Cong head A1 E-BCU OIL control box
M1 Electric motor for pump and
blower wheel
FUEL T1 Ignition transformer
_ _ Y Graduated rod
- Light oil Y1  Solenoid valve
KER Kerosene 3 Air regulation in the burner head
BIODIESEL Biodiesel 5 Fastening screws for equipment plate
D Heavy oil: max visc. 50° E at 50°C 9 Wieland socket

15  Burner flange
16 Release knob
VERSION 102  Fuel-oil pump
113  Air damper

HT High temparature

ELECTRICAL SUPPLY TO THE SYSTEM
230V/50Hz 230 Volt, 50Hz

Scope of delivery KIT & ACS delivered separately

CB: COMPLETE BURNER T

- 1 bag including : —
- multilanguage technical manual.
- filter and hoses.

- wieland plug.
- nozzle and spanner.
- screws, nuts and washer.

102 M1 T1 16 Y




Function - General safety functions

Operating function Safety function

- If heat is requested by the boiler A safety shutdown occurs:
thermostat, the automatic oil - if a flame signal is present during
combustion control unit starts the preventilation (parasitic flame
program sequence. monitoring).

- The motor starts, the igniter is switched - if no flame is produced within 5 seconds
on and the preventilation period of 15 (safety time) of start-up (fuel
seconds commences. authorisation).

- During the preventilation period, the - if no flame is produced after an
furnace is monitored for flame signals. unsuccessful restart attempt in the

- At the end of the preventilation period, event of flame failure during operation.
the fuel-oil solenoid valve opens and the A safety shutdown is indicated by the
burner starts. malfunction lamp lighting up and it is then

- The igniter remains switched off while only possible to reenable the burner by
the burner is in operation. pressing the reset button after the cause

of the malfunction has been rectified.

Controlled shutdown For further information, see the

- Boiler thermostat interrupts heat automatic combustion control unit
request. description.

- The fuel-oil solenoid valve closes and
the flame is extinguished.

- Burner motor switches off.

- Burner enters standby.

101
103
T1 -
118
i M1 Burner motor
[ T1 Ignition Transformer
3 Y1 Solenoid valve
; 101 Fan
! 102 QOil pump
G~ 103 Air damper
105 104 Qil pressure regulator
| 105 Hoses
‘ 106 Filter
\ 118 Nozzle

B
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Function - E-BCU OIL control and safety unit

KIT E-BCU
DIAGNOSTIC TOOL
(not supplied)

R - Reset button + lock-out led.

RJ45 - Connector for PC interface (diagnostic, separate item).

The E-BCU OIL fuel oil control and safety unit controls and monitors the forced draught burner. The microprocessor- controlled
program sequence ensures maximum stability of time periods, regardless of fluctuations in the power supply or ambient temperature.
The design of the automatic combustion control unit protects it from the effects of brownouts. Whenever the supply voltage drops
below its rated minimum level (170 V), the control unit shuts down - even in the absence of a malfunction signal. The control unit
switches itself back on again once the voltage has exceeded the 178 V.

Locking and unlocking the system

The control unit can be locked (switched to malfunction) and unlocked (malfunction cleared) by pressing the R reset button, provided
the system is connected to the mains power supply.

' Always disconnect the power supply before installing or removing the control unit. Do not attempt to open or carry out repairs

s on the control unit.

> Fs | A ———— .
| | | | | | | |
102 4 4 5 ! 6 7 L8 9 :
Co 5s | i i | 1
-1 -3 17s | 5s . 5s - <1s, - |
LINE Electrical supply 1 No voltage 7 Burner operation
BV... Fuel valve 2 Power supply on, no heat request 8 End of heat request, solenoid valve
FS Flame signal 4 Preventilation: motor ON, ignition ON closes, burner stop
M Burner motor 4’ Parasitic flame monitoring 9 Standby
OW Release contact of oil preheater 5 Burner start: solenoid valve OFF, flame
W  Control thermostat or pressurestat production, safety time
4 Ignition transformer 6 Flame present, post-ignition period

" wwwscofiam-burners.com ] 8



Function - Oil burner pump

SUNTEC DANFOSS 1 suction intake connection.
ASV 47 A BFP 21 R3 2 return connection.
— 3 pressure connection.
Y1 10 4  oil pressure gauge connection.
5 negative pressure gauge connection.
6 oil pressure regulator.
-3 10  Solenoid valve electrical connection.
Y1 fuel-oil solenoid valve.
6 4
-5

vt
2 1
The oil burner pump used is a self-priming
i H gear pump, which must be connected as
oses two-line pump via a bleed filter. There is an
= 2 Filter intake filter and an oil pressure regulator
DANFOSS 3 Oil cock integrated in the pump. Pressure gauges
= 4 Plug for pressure measurements and negative
5 By-pass plug

pressure measurements must be
connected before the equipment is
commissioned.

NB: before starting the burner, check that
the return pipe is open. An eventual
obstraction could damage the pump
sealing device.

ONE PIPE SYSTEM: If the oil supply
circuit is one-pipe system, the pump
needs to be modified following intructions
in the picture.

0



Installation - Burner assembly

Burner assembly
The burner is fixed by mean of connecting
flange and therefore to the boiler.

Installation:

 To fix the flange 3 to the boiler with
the screws 4.

» Turn the burner slightly, guide it into
the flange and secure using screw 5.

Removal:

* Loosen screw 5.

* Turn the burner out and pull it out of
the flange.

Oil connection

The filter must be located in such a way
that the correct hose routing cannot be
impaired. The hoses must not kink.

Burner pipe insertion depth and
brickwork ':u]iiJ I
Unless otherwise specified by the boiler

manufacturer, heat generators without a
cooled front wall require brickwork or
insulation 5 as shown in the illustration.

The brickwork must not protrude beyond
the leading edge of the flame tube, and
should have a maximum conical angle of )

60°. Gap 6 must be filled with an elastic,
non-combustible insulation material. For
boilers with reverse firing, the minimum
burner tube insertion depth A as
specified in the boiler manufacturer’s
instructions must be observed. A

7

,¥
Y

Exhaust system

To avoid unfavourable noise emissions,
right-angled connectors should not be
used on the flue gas side of the boiler.

" wwwscofiam-burers.com ] 11



Installation - Electrical connection - Checks before commissioning

4 mm

3 mm

. 5/6 mm

|

N——

Electrical connection

The electrical installation and connection
work must only be carried out by an
authorised electrical specialist.

All applicable rules and regulations must
be observed.

The electrical installation should include a
type A circuit breaker.

The applicable guidelines and
directives must be observed, as well as
the electrical circuit diagram supplied
with the burner!

» Check to ensure that the power supply
voltage is as specified in the electric
diagram and in data plate.

* Burner fuse: 5 A.

Position of electrodes

Note: Always check the position of
electrodes after having replaced the
nozzle (see illustration). A wrong position
could cause ignition troubles.

34153 T2 |T1 N =L

~ Input Voltage

Electrical connection (plug-in)

It must be possible to disconnect the
burner from the mains using an
omnipolar shutdown device complying
with the standards in force. The burner
and heat generator (boiler) are connected
by a 7-pin connector (fig.1).

Checks before commissioning

The following must be checked before
initial commissioning:

» That the burner is assembled in
accordance with the instructions given
here.

» That the burner is pre-set in accordance
with the values in the adjustment table.

+ Setting the combustion components.

» The heat generator must be ready for
operation, and the operating regulations
for the heat generator must be observed.
+ All electrical connections must be correct.
» The heat generator and heating system

n www.ecoflam-burners.com

must be filled with water and the
circulating pumps must be in operation.

* The thermostats, pressure regulator, low
water detectors and any other safety or
limiting devices that might be fitted must
be connected and operational.

* The exhaust gas duct must be
unobstructed and the secondary air
system, if available, must be operational.
» An adequate supply of fresh air must be
guaranteed.

» The heat request must be available.

* Fuel tanks must be full.

» The fuel supply lines must be

assembled correctly, checked for leaks
and bled.

» A standard-compliant measuring point
must be available, the exhaust gas duct
up to the measuring point must be free of
leaks to prevent anomalies in the
measurement results.

420010372102



Ecoflam

Installation - Oil feeding and suction line

FEEDING LINE WITH SUNTEC AS V 47 A

Two-pipe siphon feed system

H Length pipe (m)
A Y H =Xy (m) 28 mm 210 mm
X| 5 = 0,5 30 65
_ 1 35 70
— T ;i 1,5 40 75
I n 2 45 80
- y 2,5 50 85
3 55 a0
3,5 60 95
Two-pipe lift system H Length pipe (m)
(m)
o 8 mm o 10 mm
p - 0,5 23 55
1 21 50
H = 1,5 19 45
5 O 2 17 40
_ Y 2,5 14 34
= 3 9 28
- 4 - 3,5 4 22
Two-pipe siphon feed system FEEDING LINE WITH DANFOSS BFP21 R3
! H Length pipe (m)
2 6 mm o8mm | o610 mm
X S N 0,5 19 60 100
— — 1 21 66 100
—— = 1,5 23 72 100
— - — 2 25 79 100
- 2,5 27 85 100
3 29 91 100
3,5 31 98 100
Two-pipe lift system H Length pipe (m)
(m)
0 6 mm o8mm | 0610 mm
0,5 15 47 100
1 13 41 99
H ‘ ‘ 1,5 11 34 84
— —— 2 9 28 68
S i 2,5 7 22 53
[ [ —— 3 5 15 37
o 3,5 - 9 22
| [E]




Start up - Setting data table - Air regulation

NOZZLE PUMP OUTPUT FIRING HEAD SETTING AIR DAMPER SETTING
gph spry bar kg/h Pos. Pos.
[ |—_1.50 60° 12 6,2 0
1,65 60° 12 7,0 1
~ 1,75 60° 12 7.6 2
I 2,00 60° 12 8,3 2,5
w 2,25 60° 12 9,3 3
2,50 60° 12 10,4 3,5
§ 2,75 60° 12 11,5 4
= 3,00 60° 12 12,5 4,5
3,50 60° 12 14,9 5
4,00 60° 11 16,0 5
The settings above are basic settings. switch-on as final setting must be done DANFOSS H+S 80°+60°
These adjustment values are normally using a combustion analyzer. DELAVAN W 60°
suitable for commissioning the burner. Favourable combustion values can be STEINEN S 60°
These values have been determined in achieved using the following nozzles:

our test labs and are useful for the first

Air damper setting (A).
Unscrew the fixing screw with the hexago-
nal spanner:
+ turn the air damper clockwise, to reduce
output.
* turn the air damper counterclockwise
, o increase output.
Reached the desired value to fix the
screw.

Firing head setting (B).

To act on the screw in figure:

 turn Allen key till you reach the
requested value (index 0-5).

[



Ecoflam

Start up - Adjusting burner output - Oil pressure regulation

Risk of air blast!

not exceed 50 ppm.

Burner start

Before starting the burner, draw oil in until
the filter is completely filled.

Then start the burner by switching on the
boiler regulator. Open the bleed screw on
the oil filter to allow the oil line to bleed
fully during the preventilation phase. The
negative pressure must not fall below 0.4
bar. Close the bleed screw when the filter
is completely filled with oil and oil is
flowing out without bubbles.

Continuously check CO, CO5 and soot emissions when adjusting the output of
the burner. Optimise combustion values in the event of CO formation. CO must

Burner output adjustment

Use the pressure regulator to adjust the oil
pressure in accordance with the burner
output desired. Monitor the combustion
values continuously as you do so (CO,
COo», soot test). Adjust the airflow
gradually if necessary.

SUNTEC
AS V47 A

DANFOSS
BFP 21 R3

Y1

-3
6 4
5

Voot

2 1

suction intake connection.
return connection.

pressure connection.

oil pressure gauge connection.

oil pressure regulator.
Solenoid valve electrical connection.
fuel-oil solenoid valve.

<200 bhWN-
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Operating check

Flame monitoring must be checked for
safety as part of initial commissioning and
also after servicing or if the system has
been out of operation for any significant
period of time.

- Starting attempt with flame monitor unlit:

the automatic combustion control unit
must switch to malfunction at the end of
the safety time

420010372102

negative pressure gauge connection.

- Start with flame monitor lit: the
automatic combustion control unit
must switch to malfunction after 10
seconds of preventilation

- Normal start-up: flame monitor goes out
when burner in operation; the automatic
combustion control unit must switch to
malfunction after the restart and end of
the safety time

Optimising combustion values

If the combustion values are not
satisfactory modify the position of the
combustion head. By doing this the burner
ignition conditions and the combustion
values change. Compensate for the
change in airflow if necessary by adjusting
the air flap position.

Note: observe the minimum required
flue gas temperature specified by the
boiler manufacturer and the
requirements demanded of flue gas
ducts for avoiding condensation.

Qil pressure regulation

The oil pressure, and therefore burner
output, is adjusted using oil pressure
regulator 6 in the pump.

Turn to

- right: to increase pressure

- left: to reduce pressure

Connect a pressure gauge at point 4 (with
R1/8" thread).

Checking negative pressure

The vacuum meter for checking negative
pressure must be connected to point 5,
R1/8". Maximum permissible negative
pressure is 0.4 bar. At higher negative
pressures, the fuel oil gasifies, which
causes scraping noises in the pump and
ultimately leads to pump damage.

Cleaning the pump filter

The filter is located under the pump

cover(SUNTEC) or in appropriate

cartridge(DANFOSS). To be able to clean

the filter, it is necessary to loosen the

screws and remove the cover first

(SUNTEC) or to unscrew the screw

(DANFOSS).

» Check the pump cover seal and replace
the gasket if necessary.

www.ecoflam-burners.com m



Service - Maintenance

Burner and boiler servicing must only
be carried out by qualified personell.
The system operator is advised to take
out a service contract to guarantee
regular servicing.

Attention

» Disconnect the electrical supply before
carrying out any maintenance or
cleaning work.

+ The blast tube and firing head may be
hot.

Checking the exhaust gas temperature

» Check the flue gas temperature at
regular intervals.

 Clean the boiler if the flue gas
temperature is more than 30°C above
the value measured at the time of
commissioning.

+ To simplify the check, use a flue gas
temperature indicator.

Burner maintenance positions

« After removing the screws 5 turn the
burner and pull it out of the flange. It is
possible to fix the burner in three positions

for maintenance.

Position 1

Maintenance line air
(cleaning/substitution fan)

Position 2

Burner head maintenance.

Position 3

Maintenance components (filter and light
oil pump).

Fan assembly

Observe the positioning diagram below
when replacing the motor and blower
wheel. The inside flange A of the blower
wheel must be fitted at the same level as
the equipment plate B. Insert a straight
edge between the wing of the blower wheel
and set A and B to the same height, tighten
the set screw on the blower wheel
(maintenance position 1).

Nozzle and cleaning replacement

Use only the suitable box wrench provided
for this operation to remove the nozzle,
taking care to not damage the electrodes.
Fit the new nozzle by the same care.
Note: Always check the position of
electrodes after having replaced the
nozzle (see illustration). A wrong position
could cause ignition troubles.

m www.ecoflam-burners.com

Maintenance on the burner

Maintenance position 1

» Clean fan and housing and check for
damage.

Maintenance position 2

» Check and clean the combustion head.

* Replace oil nozzle.

» Check ignition electrodes, readjust or
replace as necessary.

* Fit combustion head. Observe
adjustment dimensions.

 Fit burner.

« Start burner, check flue gas data, correct
burner settings if necessary.

Maintenance position 3

» Check oil supply components (tubes,
pumps, oil feed tube) and their
connections for leaks or signs of wear,
replace if necessary.

» Check electrical connections and
connection cables for damage, replace if
necessary.

» Check pump filter and clean if
necessary.

420010372102
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Service - Troubleshooting

Fault diagnosis and repair

In the event of a malfunction, first check
that the prerequisites for correct operation
are fulfilled:

1. is the system connected to the power
supply?

2. is there oil in the tank?

3. are all shut-off valves open?

4. are all control and safety devices,
such as the boiler thermostat, low-water
detector, limit switch, etc.

adjusted correctly?

If the malfunction persists, use the
following table.

It is not permitted to repair any
components relevant to safety. These

components must be replaced by parts
with the same order number.

Only use original spare parts.

NB: after each operation:

« under normal operating conditions
(doors closed, hood fitted, etc.), check
combustion and check the individual
lines for leaks.

* Record the results in the relevant
documents.

E-BCU display interface must be used
to read the faults by service personell.

Fault

Symbol fault

Cause

Remedy

No heat request

Thermostats defective or
incorrectly adjusted

Adjust the thermostats, replace if necessary.

Burner does not start after
thermostat shutdown.

No malfunction indicated
on the automatic
combustion control unit.

Drop in supply voltage or
power failure.
Control unit malfunction

Check the cause of the fall in voltage or the
power failure.
Replace the control unit.

LED lights up

Burner starts at switch-on
for very short period and
then shuts down and the red

The control unit has been
intentionally locked

Reset control unit.

preventilation

Burner starts and then
shuts down after

Flaring during pre-ventilation or
pre-ignition

Check ignition sparks/adjust or replace
electrode
Check/replace fuel-oil solenoid valve

Burner starts and then shuts
down after the solenoid
valves have opened

No flame signal at end of
safety time

Flame extinguishing
during operation

Flame goes out during
operating phase

Check the oil level in the tank.

Top tank up as required.

Open the valves.

Check the oil pressure and the operation of
the pump, coupling, filter, solenoid valve.
Check ignition circuit, electrode adjustment.
Clean/replace electrodes.

Clean/replace flame monitor.

Replace the following items as required:
Ignition electrodes/ignition cables/ignition
transformer/nozzle/pump/solenoid valve/
automatic combustion control unit.

420010372102
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Avvertenze importanti

| bruciatori MAX sono progettati per la
combustione di gasolio da riscaldamento
EL. | bruciatori sono conformi, nella
struttura e nel funzionamento, alla
norma EN 267.

Montaggio, messa in funzione e
manutenzione devono essere eseguiti
esclusivamente da personale tecnico
autorizzato, nel rispetto delle direttive e
delle prescrizioni in vigore.

Descrizione del bruciatore

Il bruciatore MAX & monostadio, a
funzionamento completamente
automatico in esecuzione monoblocco.
E' adatto per l'allestimento di tutti i
generatori di calore conformi alla norma
EN 303 e/o degli aerotermi secondo
DIN 4794, DIN 30697 o EN621
nell'ambito del suo range di potenza.
Per qualsiasi altro utilizzo & richiesta
l'autorizzazione della Ecoflam.

Al fine di garantire un funzionamento
sicuro, non inquinante ed a basso
consumo energetico, € necessario
rispettare le seguenti norme:

EN 226

Allacciamento di bruciatori di gasolio a
nebulizzazione e bruciatori di gas ad
aria soffiata su generatori di calore.

EN 60335-2
Apparecchi elettrici di sicurezza per uso
domestico.

Luogo di installazione

Il bruciatore non dev'essere messo in
funzione in locali in cui siano presenti
vapori aggressivi (ad es. lacca per capelli,
percloroetilene, tetracloruro di carbonio),
notevole accumulo di polvere o forte
umidita dell'aria (ad es. lavanderie).

Una adeguata ventilazione deve essere
fornita nel locale dell'installazione in modo
da garantire le condizioni per una buona
combustione.

Si possono riscontrare scostamenti

dovuti ad eventuali normative locali.

Dichiarazione di conformita
per bruciatori a gasolio

Noi,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

dichiariamo sotto la nostra
responsabilita, che i bruciatori a gasolio

MAX

sono conformi alle norme elencate:
EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

Questi prodotti vengono contrassegnati
con il marchio CE nel rispetto delle
direttive:

2006/95/EEC Low Voltage Directive
2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 28 giugno 2011
M. PANIZZON

Si esclude qualsivoglia responsabilita
per eventuali danni derivanti dalle
seguenti cause:

- utilizzo non conforme.

- montaggio difettoso e/o riparazione a
cura dell'acquirente o terzi, ivi inclusa
I'applicazione di elementi di origine
estranea.

Consegna e istruzioni per l'uso

Il costruttore dell'impianto di
combustione & tenuto a consegnare al
gestore dell'impianto, al piu tardi all'atto
della consegna dello stesso, le
istruzioni per l'uso e la manutenzione.
Queste istruzioni devono essere
appese nel locale di installazione del
generatore termico in modo ben visibile.
Devono essere indicati I'indirizzo ed il
numero telefonico del punto di
assistenza piu vicino.

Avvertenza per il gestore

L'impianto dev'essere controllato almeno
una volta I'anno da un tecnico
specializzato. Al fine di garantire
un'esecuzione regolare, si suggerisce di
stipulare un contratto per la manutenzione

| bruciatori Ecoflam sono stati progettati e costruiti nel rispetto delle normative e direttive correnti.
Tutti i bruciatori rispondono alle normative sulla sicurezza e sul risparmio energetico nel limite del

campo di lavoro dichiarato.

La qualita del prodotto € garantita dal sistema di certificazione in base alla norma ISO 9001:2008.

m www.ecoflam-burners.com

dell'impianto.
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Contenuti generali - Descrizione del bruciatore
MAX 15

NOME
MAX

Gasolio

MODELLO (Gas: kW; Gasolio: kg/h)
MAX 15 16 kg/h

EMISSIONI

MAX Low NOx Low NOx Classe 3 fiamma gialla (<120 mg/kWh)
MAX Standard Classe 2-OIL EN267 (<185 mg/kWh)

TIPO DI FUNZIONAMENTO

- 1 stadio

TW Thermowatt E-BCU
TIPO TESTA

TC Testa corta

TL Testa lunga
COMBUSTIBILE

- Gasolio

KER Cherosene

BIODIESEL Biodiesel

D Oilo combustibile: max visc. 50° E a 50°C
VERSIONE

HT Alte temperature

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE
230V/50Hz 230 Volt, 50Hz

Imballaggio
CB : BRUCIATORE COMPLETO
- 1 sacchetto
- manuale tecnico in multilingue.
- filtro e tubi flessibili.
- spina wieland.
- ugello e chiave per ugello.
- viti, dadi e rosette.

-

TC - HT 230V/50Hz

A1 E_BCU OIL programmatore di comando
e sicurezza gasolio

M1  Motore elettrico per pompa e ventola

T1  Trasformatore d'accensione

Y Asta graduata

Y1 Elettrovalvola

3 Regolazione dell'aria nella testa di
combustione

5 Viti di fissaggio piastra

9 Presa Wieland

15  Flangia bruciatore

16 Pulsante di sblocco

102 Pompa gasolio

113 Serranda aria

KIT & ACS ordinabili e

consegnati separatamente

T s

102

M1

T1 16 Y

420010372102
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Funzione - Funzioni generali di sicurezza

Funzione di esercizio

- In seguito alla richiesta di calore
trasmessa tramite il termostato della
caldaia, il programmatore di comando
(combustione) del gasolio avvia lo
svolgimento del programma.

- Il motore si avvia, I'accensione si
inserisce e si avvia il tempo di
preventilazione di 15 sec.

- Durante la preventilazione, viene
controllata la presenza della fiamma
segnale sul focolare.

- Al termine della preventilazione, si
aprono le elettrovalvole del gasolio e
il bruciatore si avvia.

- Il funzionamento del bruciatore
disinserisce I'accensione.

Disinserimento normale

- Il termostato della caldaia interrompe
la richiesta di calore.

- L'elettrovalvola del gasolio si chiude

e la fiamma si spegne.

- I motore del bruciatore si spegne

- Il bruciatore € pronto al funzionamento.

Funzione di sicurezza

Uno spegnimento a causa di possibili
disturbi avviene:

103

- se durante la preventilazione &
presente una fiamma-segnale
(monitoraggio luce esterna);

- se all'accensione (consenso al
combustibile) dopo 5s (tempo di
sicurezza) non si € accesa nessuna
fiamma;

- se, in caso di spegnimento della
fiamma quando l'impianto € in funzione,
dopo un infruttuoso tentativo di riavvio non
si genera alcuna fiamma.

Uno spegnimento in presenza di
eventuali anomalie viene segnalato
mediante accensione della lampadina
di segnalazione guasti e puo essere
nuovamente resettato non appena
eliminata la causa del malfunzionamento
e dopo I'azionamento del pulsante di
sblocco.

Per ulteriori informazioni vedere la
descrizione del programmatore di
comando (combustione).

101

T1 -
118
M1 Motore del bruciatore
! T1 Trasformatore d’accensione
! Y1 Valvola gasolio
1 ‘ 101 Ventilatore
! 1 102 Pompa
<t~ 103 Serranda aria
105 \ 104 w 104 Regolatore della pressione
| | 105 Tubi flessibili
1 ! 106 Filtro
| i 118 Ugello
Y1 . ,
20



Funzione - Programmatore di comando e sicurezza E-BCU OIL

Kit E-BCU
tool diagnostico
(non incluso)

R - Pulsante di reset + led segnalazione blocco.

RJ45 - Connettore per collegamento PC (diagnostica, fornita separatamente).

Il programmatore di comando e sicurezza gasolio E-BCU OIL comanda e sorveglia il bruciatore ad aria soata. Grazie al programma
gestito dal microprocessore, si ottengono tempi estremamente stabili, indipendentemente dalle oscillazioni della tensione di rete o
della temperatura ambiente. Il programmatore di comando e sicurezza & progettato per essere sicuro in caso di sottotensione. Se la
tensione di rete scende al di sotto del valore minimo richiesto (170 V), il programmatore di comando si disattiva senza alcun segnale
d'errore. Non appena la tensione supera i 178V, il programmatore si riavvia automaticamente.

Blocco e sblocco

Il programmatore di comando puo essere bloccato (portato in condizione di anomalia) e sbloccato (rimozione anomalia)

mediante il pulsante R a condizione che nel programmatore di comando sia presente tensione di rete.

' Prima del montaggio o dello smontaggio del programmatore di comando I'apparecchio dev'essere a tensione nulla.

s |l programmatore di comando non dev'essere aperto né riparato.

| |
T Xevt | s —
b i | | I |
TR L N S
| | | | | | | |
1.2 4 4 5 .6 7 .8 9 |
I 5s | | | | 1
[ -1 -] 17s | 5s . 5s | - <1s - |
LINE Linea alimentazione 1 Assenza di tensione 6 Fiamma presente, tempo di
BV... Valvola combustibile 2 Alimentazione di tensione ON, postaccensione
FS Segnale di fiamma nessuna richiesta di calore. 7  Funzionamento del bruciatore
M Motore del bruciatore 4 Preventilazione: motore acceso, 8 Fine della richiesta di calore,
OW Contatto di consenso del accensione inserita I'elettrovalvola si chiude, arresto
preriscaldatore 4’ Controllo luce parassita del bruciatore
W  Termostato o pressostato di 5 Avvio bruciatore: elettrovalvola 9 Pronto
lavoro aperta, accensione fiamma,
Z Trasformatore d’accensione tempo di sicurezza
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Funzione - Pompa del bruciatore

allacciamento aspirazione
allacciamento di ritorno

allacciamento pressione

allacciamento manometro olio
allacciamento manometro depressione
regolazione della pressione del gasolio
allacciamento elettrico elettrovalvola
elettrovalvola gasolio

SUNTEC DANFOSS
AS V47 A BFP 21 R3

<20 RWN =

O

La pompa utilizzata nei bruciatore di
gasolio € una pompa ad ingranaggi
autoadescante, che deve essere
collegata con sistema bitubo; nella
tubazione d’aspirazione inserire il filtro.
Nella pompa sono incorporati un filtro
d'aspirazione ed un regolatore di
pressione del gasolio.

Prima della messa in funzione
dell'apparecchio collegare i manometri
per le misurazioni della pressione e della
depressione.

Flessibili

Filtro
Rubinetto di
intercettazione
Plug

By-pass plug

NB: prima di avviare il bruciatore,
controllare che il ritorno sia aperto.
Un’eventuale ostruzione pud causare
danni alla guarnizione della pompa.

Sistema monotubo SISTEMA MONOTUBO: Quando il circuito
. di alimentazione & monotubo & necessario
modificare la pompa seguendo le
istruzioni nelle figure a lato.

2
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Installazione - Montaggio del bruciatore

420010372102

Profondita di montaggio del boccaglio
del bruciatore e rivestimento refrattario
Per i generatori senza parete anteriore
raffreddata e in assenza di indicazioni
contrarie da parte del costruttore della
caldaia, € necessario eseguire un
rivestimento in mattoni o I'isolamento
secondo la figura (5) a lato.

Il rivestimento in mattoni non deve
sporgere oltre il bordo anteriore del
boccaglio e deve terminare con una
conicita massima di 60°. Lo spazio d'aria
(6) dev'essere riempito con un materiale
isolante elastico, non infliammabile.

Montaggio del bruciatore

Il bruciatore viene fissato alla flangia di
attacco e di conseguenza alla caldaia,
in tal modo la camera di combustione
viene chiusa a tenuta stagna.

Montaggio:

« Fissare la flangia di attacco 3 alla
caldaia con le viti 4.

* Ruotare leggermente il bruciatore,
introdurlo nella angia e fissarlo con
la vite 5.

Smontaggio:

» Allentare la vite 5.

* Ruotare il bruciatore ed estrarlo dalla
flangia.

Allacciamento del gasolio

Il filtro deve essere montato in modo

tale che sia garantita una corretta guida
del tubo flessibile.

| tubi flessibili non devono essere piegati.

A

Condotto dei fumi

Al fine di evitare rumorosita indesiderate si
raccomanda di evitare I'utilizzo di raccordi
ad angolo retto al momento del
collegamento della caldaia al camino.

www.ecoflam-burners.com E



Installazione - Connessione elettrica
- Controlli da eseguire prima della messa in funzione

4 mm

3 mm
M

. 5/6 mm

N——

Allacciamento elettrico

L'impianto elettrico e i lavori di
allacciamento devono essere eseguiti
esclusivamente da personale specializzato
autorizzato.

A tal proposito devono essere rispettate le
normative e le direttive vigenti.

L'impianto d’alimentazione dovra essere
dotato di un interruttore differenziale di tipo
A.

Rispettare obbligatoriamente le
prescrizioni e le direttive in vigore, oltre
allo schema elettrico fornito con il
bruciatore!

« Verificare che la tensione di rete
corrisponda alla tensione d'esercizio
indicata di 230 V, 50/60 Hz corrente
monofase con neutro e messa a terra.
Fusibile sulla caldaia: 5 A

Posizione elettrodi

NB: verificare sempre la posizione degli
elettrodi dopo il montaggio dell’'ugello
(vedi figura). Una posizione errata puo
comportare problemi di accensione.

84153 T2 |T1 N ==L

~ Input Voltage

Allacciamento elettrico (plug-in)

Il bruciatore deve poter essere scollegato
dalla rete mediante uno dei corrispondenti
dispositivi di interruzione onnipolari
conformi alle norme vigenti. Bruciatori e
generatori termici (caldaie) vengono
collegati tra di loro mediante una
connessione a spina Wieland a sette poli

(fig.1).

Controlli da eseguire prima della messa
in funzione

Prima della messa in funzione devono
essere controllati i seguenti punti.

» Montaggio del bruciatore secondo le
presenti istruzioni.

* Preimpostazione del bruciatore secondo
le indicazioni riportate nella tabella di
regolazione.

« Controllo degli organi di combustione

* Il generatore termico dev'essere

pronto per l'uso, le prescrizioni di
montaggio del generatore termico devono
essere rispettate.

« Tutti gli allacciamenti elettrici devono
essere eseguiti correttamente.

« Il generatore termico ed il sistema di
riscaldamento sono pieni d'acqua, le
pompe di circolazione sono in funzione.

» Termostati, regolatore di pressione,
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua ed altri dispositivi limitatori

m www.ecoflam-burners.com

eventualmente installati sono
correttamente collegati e funzionanti.

* Le vie di scarico dei fumi devono essere
sgombre, il dispositivo per I'aria
secondaria, se presente, dev'essere in
funzione.

* Dev'essere garantito un sufficiente
apporto di aria pura.

» Dev'essere presente una richiesta di
riscaldamento.

* | serbatoi del combustibile devono
essere pieni.

« | condotti per il combustibile devono
essere installati a regola d'arte,

devono essere sottoposti ad un
controllo per garantirne I'ermeticita ed
essere disaerati.

« Il punto di misurazione previsto dalla
norma per il controllo dei fumi di
scarico dev'essere presente, il percorso
dei fumi sino al punto di misurazione
dev'essere a tenuta stagna in modo che i

risultati delle misurazioni non possano
essere falsati.

420010372102
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Installazione - Linea di alimentazione del combustibile

Bitubo dalla sommita del serbatoio

I 1,
\‘ (

Bitubo in aspirazione

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE CON SUNTEC AS V 47 A

P
\‘ (

Bitubo dalla sommita del serbatoio

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE CON DANFOSS BFP21 R3

A
X [ ]
I C_
0
Bitubo in aspirazione
T
ot

|1,
\‘ F
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H Lunghezza tubazioni (m)

(m)
o 8 mm o 10 mm

0,5 30 65

1 35 70
1,5 40 75

2 45 80
2,5 50 85

3 55 a0
3,5 60 95

H Lunghezza tubazioni (m)
(m)

o 8 mm o 10 mm

0,5 23 55

1 21 50
1,5 19 45

2 17 40
2,5 14 34

3 9 28
3,5 4 22

H Lunghezza tubazioni (m)

(m) 2 6 mm o8mm | 610 mm
0,5 19 60 100

1 21 66 100
1,5 23 72 100
2 25 79 100
2,5 27 85 100
3 29 91 100
3,5 31 98 100
H Lunghezza tubazioni (m)

(m)

o 6 mm o8mm | 10 mm

0,5 15 47 100

1 13 441 99
1,5 11 34 84

2 9 28 68
2,5 7 22 53

3 5 15 37
3,5 - 9 22

www.ecoflam-burners.com E



Messa in funzione - Dati di configurazione - Regolazione dell’aria

UGELLO POMPA PORTATA REGOLAZIONE TESTA REGOLAZIONE ARIA
gph spry bar kg/h Pos. Pos.
]|__1,50 60° 12 6,2 0
1,65 60° 12 7,0 1
- 1,75 60° 12 76 2
I 2,00 60° 12 8,3 2,5
v 2,25 60° 12 9,3 3
¢ 2,50 60° 12 10,4 3,5
< 2,75 60° 12 11,5 4
= 3,00 60° 12 12,5 4,5
3,50 60° 12 14,9 5
4,00 60° 1 16,0 5
Le regolazioni indicate sopra sono combustione.

regolazioni base. Con queste
impostazioni, normalmente, il bruciatore
puod essere messo in funzione. La
regolazione deve poi essere verificata
utilizzando un analizzatore di

Potrebbero rivelarsi necessarie correzioni
subordinate al singolo impianto.

Valori di combustione favorevoli si
possono ottenere mediante 'uso degli
ugelli seguenti:

m www.ecoflam-burners.com

DANFOSS H+S 80°+60°
DELAVAN W 60°
STEINEN S 60°

Regolazione dell'aria (A).

Svitare la vite con una chiave esagonale:

* ruotando la serranda in senso orario, la
portata diminuisce.

¢ ruotando la serranda in senso
antiorario, la portata aumenta.

Raggiunto il valore desiderato fissare la

vite.

Regolazione della testa di

combustione (B).

Agire sulla vite in figura:

* ruotare con una chiave esagonale
fino a raggiungere il valore desiderato
(indice da 0 a 5).
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Messa in funzione - Regolazione del bruciatore
- Regolazione pressione del gasolio

Pericolo di deflagrazione:

durante le operazioni di regolazione, verificare costantemente le emissioni di
CO, CO2 e l'indice di fumosita. In presenza di formazioni di CO modificare i

valori della combustione. Il valore massimo di CO non deve superare i 50ppm.

Avviamento del bruciatore

Prima dell'avviamento del bruciatore,
caricare le tubazioni fino al riempimento
del filtro gasolio.

Avviare quindi il bruciatore agendo sul
termostato della caldaia. Per eliminare
completamente I'aria dalla tubazione
del gasolio, svitare la vite di spurgo nel
filtro del gasolio durante la fase di
preventilazione. Nel corso di questa
operazione non & consentito superare
una depressione di 0,4 bar. Quando
fuoriesce gasolio senza bolle ed il filtro

€ completamente pieno di gasolio,
chiudere nuovamente la vite di spurgo.

Regolazione della potenza del bruciatore
Regolare la pressione del gasolio in
modo che il bruciatore eroghi la potenza
desiderata, agendo sul regolatore di
pressione. Controllare sempre i valori
della combustione (CO, CO2, indice di
fumosita). Se necessario, modicare la
portata d'aria, procedendo eventualmente
in modo progressivo.

SUNTEC
AS V47 A

DANFOSS
BFP 21 R3

Y1

allacciamento aspirazione
allacciamento di ritorno
allacciamento pressione
allacciamento manometro olio

<200~ WN -
Ny )

elettrovalvola gasolio

Controllo funzionamento

Un controllo di sicurezza del
monitoraggio fiamma dev'essere
eseguito sia in occasione della prima
messa in funzione, sia dopo aver
eseguito revisioni o dopo un lungo
periodo di inattivita dell'impianto.

- Tentativo di avviamento con rivelatore

420010372102

allacciamento manometro depressione
regolazione della pressione del gasolio
allacciamento elettrico elettrovalvola

di famma oscurato: al termine del
tempo di sicurezza il programmatore
di comando deve spostarsi su
anomalia.

- Avviamento con rivelatore di fiamma
illuminato: dopo 10 secondi di
preaerazione il programmatore di
comando deve spostarsi su anomalia.

Ottimizzazione dei valori della
combustione

In caso di valori di combustione non
soddisfacenti modificare la posizione
della testa di combustione. In questo
modo vengono modificati il
comportamento di avviamento e i valori
della combustione. Se necessario,
compensare la variazione della portata
d'aria mediante la regolazione della
serranda dell'aria.

Attenzione: in caso di istallazione su
caldaia, rispettare la temperatura
minima dei fumi di scarico secondo
le indicazioni del costruttore della
caldaia e secondo i requisiti del
sistema di scarico fumi, al fine di
evitare la formazione di condensa.

Regolazione pressione del gasolio

Per regolare la pressione del gasolio (e
quindi la potenza del bruciatore) agire

sul regolatore di pressione 6 nella pompa.
Ruotare verso:

- destra: aumento della pressione;

- sinistra: riduzione della pressione.

Per il controllo & necessario collegare

un manometro all'allacciamento,
manometro 4, filettatura R1/8”

Controllo depressione

Il vacuometro per il controllo della
depressione dev'essere collegato al
raccordo 5, R1/8”.

Depressione massima consentita 0,4 bar.
Con depressione superiore, il gasolio da
riscaldamento gasifica provocando un
rumore stridulo e il danneggiamento
della pompa.

Pulizia del filtro della pompa

Il filtro si trova sotto il coperchio della
pompa (SUNTEC) o in apposita cartuccia
(DANFOSS). Per pulirlo &€ necessario
allentare le viti del coperchio e smontarlo
(SUNTEC) o svitare la vite (DANFOSS).
« Controllare la tenuta del coperchio della
pompa ed eventualmente sostituire la
guarnizione.

- Avviamento normale: quando il
bruciatore & in funzione, oscurare il
rilevatore di famma: dopo un nuovo
avviamento ed al termine del tempo di
sicurezza il programmatore di
comando deve spostarsi su anomalia.

www.ecoflam-burners.com



Assistenza - Manutenzione

Gli interventi di assistenza sulla caldaia
e sul bruciatore devono essere eseguiti
esclusivamente da personale tecnico
addestrato nel campo del
riscaldamento. Al fine di garantire una
regolare esecuzione degli interventi di
assistenza, si consiglia al gestore
dell'impianto di stipulare un contratto
di assistenza.

Attenzione
» Prima degli interventi di manutenzione e

pulizia, disinserire la corrente.
* |l boccaglio ed i componenti della testa
possono essere caldi.

Controllo della temperatura dei fumi

di scarico

» Controllare regolarmente la temperatura
dei fumi di scarico.

+ Pulire la caldaia se la temperatura dei
fumi di scarico supera il valore della
messa in funzione di oltre 30°C.

« Al fine di semplificare il controllo,

installare un display per la
visualizzazione della temperatura
dei fumi di scarico.

Posizioni di manutenzione del
bruciatore

* Dopo aver allentato la vite 5 e
sganciato il bruciatore, & possibile
fissarlo in tre posizioni di manutenzione.
Posizione 1

Manutenzione linea aria
(pulizia/sostituzione ventola)

Interventi di manutenzione sul bruciatore
Posizione di manutenzione 1

» Pulire ventola a carter e controllare

che non presentino danni.

Posizione di manutenzione 2

» Controllare e pulire i dispositivi di
miscelazione.

 Sostituire l'ugello del gasolio.

» Controllare gli elettrodi di accensione
ed eventualmente regolarli o sostituirli.

Pulizia e sostituzione dell’ugello
Utilizzare solo I'apposita chiave fornita in
dotazione per rimuovere I'ugello, facendo
attenzione a non danneggiare gli elettrodi.
Montare il nuovo ugello con la medesima
cura.

NB: verificare sempre la posizione degli
elettrodi dopo il montaggio dell'ugello
(vedi figura). Una posizione errata puo
comportare problemi di accensione.

m www.ecoflam-burners.com

* Montare il dispositivo di miscelazione.
Rispettare i dati di taratura.

» Montare il bruciatore.

 Avviare il bruciatore, controllare i dati
dei fumi di scarico ed eventualmente
correggere le regolazioni del bruciatore.
Posizione di manutenzione 3
 Vericare la tenuta e lo stato di usura
di tutti i componenti di alimentazione
del gasolio (flessibili, pompa, tubetto

5 D

Posizione 2

Per sostituzione dell’'ugello e
sostituzione/regolazione elettrodi.
Posizione 3

Per sostituzione della pompa gasolio e
filtro.

Montaggio della ventola

In caso di sostituzione della ventola o

del motore, fare riferimento allo schema

di posizionamento.

Allineare la flangia interna A della ventola
con la piastra B.

Inserire un righello tra le pale della ventola
e portare A e B alla stessa altezza, serrare
la vite senza testa con intaglio sulla
ventola (posizione di manutenzione 1).

pompa) e dei relativi raccordi ed
eventualmente sostituirli.

» Controllare la presenza di danni su
connessioni elettriche e cavi di
raccordo ed eventualmente sostituirli.

» Controllare ed eventualmente pulire il
filtro della pompa.

420010372102
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Assistenza - Possibili inconvenienti

Cause ed eliminazione delle anomalie
In presenza di anomalie, devono essere
controllati i presupposti fondamentali

per il corretto funzionamento dell'impianto:
1. C'e corrente?

2. C'é gasolio nel serbatoio?

3. I rubinetti di arresto sono tutti aperti?

4. Tutti gli apparecchi di regolazione

e sicurezza come il termostato caldaia, il
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua, il finecorsa, ecc., sono impostati?

Nel caso in cui, dopo il controllo dei punti
suddetti, I'anomalia persistesse, usare le
seguente tabella.

| componenti di sicurezza non devono
essere riparati, bensi devono essere

sostituiti con componenti riportanti lo
stesso codice articolo.

Utilizzare esclusivamente pezzi
originali del costruttore.

NB: Dopo ogni intervento controllare:
- i valori di combustione in condizioni di
esercizio (porta del locale caldaia
chiusa, copertura montata, ecc.).

- registrare i valori di combustione nel
libretto di centrale.

E-BCU display: I’'interfaccia deve
essere usato dal personale che effettua
il service per poter leggere le anomalie
del bruciatore.

Simbolo

Anomalia

Causa

Rimedio

Nessuna richiesta di calore

Termostato mal regolato
o difettoso

Regolare o sostituire i termostati

sicurezza

In seguito allo spegnimento mediante
termostato il bruciatore non riparte.
Nessuna anomalia visualizzata nel
programmatore di comando e

Caduta o assenza della
tensione d’alimentazione.
Anomalia del
programmatore di
comando

Vericare l'origine della riduzione o
dell'interruzione di tensione.
Sostituire il programmatore di comando.

blocco

All'accensione il bruciatore si
accende brevemente e poi si
spegne, accensione della spia di

Il programmatore di
comando ¢ stato
intenzionalmente
bloccato

Sbloccare nuovamente il programmatore
di comando.

Il bruciatore si accende e si
spegne dopo la preventilazione

Luce parassita durante
la preventilazione o la
preaccensione

Controllare le scintille di accensione/
regolare/sostituire gli elettrodi
controllare/sostituire I'elettrovalvola gasolio

Il bruciatore si accende e si
spegne dopo l'apertura
dell'elettrovalvola

Mancanza di fiamma al
termine del tempo di
sicurezza

Spegnimento della fiamma
con impianto in funzione

La fiamma si spegne
quando l'impianto & in
funzione

Controllare il livello di gasolio nel serbatoio.
Se necessario, riempire il serbatoio.

Aprire le valvole.

Controllare la pressione dell'olio ed il
funzionamento della pompa, il giunto, il filtro
e la valvola elettromagnetica.

Controllare circuito di accensione e
regolazione degli elettrodi. Pulire/sostituire
gl i elettrodi.

Pulire/sostituire il rivelatore di famma.
Qualora necessario, sostituire i seguenti
componenti: elettrodi di accensione/cavo di
accensione/trasformatore di accensione/
ugello/pompalelettrovalvola/programmatore
di comando di sicurezza.

420010372102
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Mise en garde

Les braleurs MAX sontconcuspourla
combustion de fuel de chauffage EL. Les
brileurs sont conformes, dans la structure
et dans le fonctionnement, a la regle EN
267.

Le montage, la mise en route et I'entretien
ne peuvent étre exécutés que par des
spécialistes autorisés, dans le respect des
directives et prescriptions en vigueur.

Description du brileur

Le braleur MAX est monostade, a
fonctionnement complétement
automatique en exécution monobloque.
lls conviennent pour I'équipement de tous
les générateurs de chaleur conformes ala
norme EN 303, ou de générateurs-
pulseurs d’air chaud selon la norme DIN
4794, DIN 30697 ou EN621 dans leur
plage de puissances.

Toute autre utilisation doit faire I'objet
d’'une demande d’autorisation aupres d’
Ecoflam.

Pour un fonctionnement en toute sécurité,
respectueux de I'environnement et
économe en énergie, il faut prendre en
considération les normessuivantes:

EN 226

Raccordement de brdleurs fuel a
nébulisation et brlleurs gaz a air soufflé a
un générateur de chaleur.

EN 60335-2
Appareils électriques de sécurite pour
usage domestique.

Lieu d'installation

Le brdleurs ne doit pas étre mis en service
dans des locaux exposés a des vapeurs
agressives (p. ex. laque pour cheveux,
tétrachloréthyléne, tétrachlorure de
carbone), poussieres importantes ou
humidité de I'air élevée (p. ex. dans des
buanderies).

Le local d'installation doit étre
correctement aéré de maniére a garantir

les conditions pour une bonne combustion.

Les dispositions locales peuvent contenir
des prescriptions différentes.

Déclaration de conformité pour
braleurs fuel

Nous,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

déclarons sous notre responsabilite,
que les brdleurs fuel

MAX

sont en conformité avec les normes
suivantes:

EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

Ces produits sont marqués avec la
marque CE dans le respect des
directives:

2006/95/EEC Low Voltage Directive
2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 28 giugno 2011
M. PANIZZON

Les dommages résultant des causes
suivantes ne pourront pas étre
couverts par la garantie:

- utilisation inappropriée.

- installation et/ou remise en état erronées
par I'acheteur ou par un tiers, y compris la
mise en place de piéces d’autres origines.

Remise de I'installation et conseils
d’utilisation

L'artisan qui réalise l'installation doit
donner a I'utilisateur, au plus tard au
moment de la réception de l'installation,
les notices d’utilisation et d’entretien. Elles
doivent étre conservées bien visibles dans
la chaufferie. L'adresse et le numéro
d’appel de la station-service la plus proche
doivent y étre inscrits.

Conseils a 'utilisateur

Linstallation doit étre vérifiée au moins
une fois par an par un spécialiste.

Pour en garantir I'exécution réguliere, la
conclusion d’un contrat d’entretien est
fortement conseillée.

Les brlleurs Ecoflam ont été congus et construits dans le respect des reglementations et des
directives actuelles. Tous les brlleurs sont conformes aux reglementations relatives a la sécurité et
aux économies d'énergie dans la limite du domaine d'utilisation déclaré. La qualité du produit est

garantie par le systéme de certification conformément a la norme ISO 9001:2008.

www.ecoflam-burners.com
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Contenus généraux - Description du brdleur

MAX 15

NOM
MAX

Fioul domestique

MODELE (Gaz: kW; fioul domestique: kg/h)
MAX 15 16 kg/h

EMISSIONS

TC - HT 230V/50Hz

MAX Low NOx Bas-NOx Classe 3 flamme jaune (<120 mg/kWh)

MAX

Standard Classe 2-OIL EN267 (<185 mg/kWh)

TYPE DE FONCTIONNEMENT

- 1 allure

TW Thermowatt E-BCU
TYPE TETE

TC Téte courte

TL Téte longue

COMBUSTIBILE

fioul domestique

KER

Kéroséne
BIODIESEL Biodiesel
D Fuel lourd: max visc. 50° E a 50°C

CONFIGURATION SUR DEMANDE

HT Version haute température

TENSION D'ALIMENTATION

230V/50Hz 230 Volt, 50Hz
Emballage

CB : BRULEUR JE COMPLETE
- 1 sachet

- manuel technicien dans multilangue
- filtre et flexibles.

- fiche male wieland.

- gicleur et clé pour gicleur.

- vis, écrous et rondelles.

-

A1 E_BCU OIL Coffret de commande et de
sécurite fioul domestique

M1 Moteur électrique pour la pompe et
ventilateur

T1  Transformateur d'allumage

Y Tige graduée

Y1 Electrovanne

3 Régulation de I'air dans la téte de
combustion

5 Vis de fixation palque

9 Fiche femele Wieland

15 Bride du braleur

16  Bouton de déblocage
102 Pompe fuel

113  Volet d’air

KIT & ACS commandés et livrés

séparément

T e

102

420010372102

M1

T1 16 9 Y

www.ecoflam-burners.com m



Ecoflam

Fonction - Fonctions générales de sécurité

Fonctionnement

- Aprés la demande de chaleur par le
régulateur de la chaudiére, le coffret de
commande (combustion) du fuel fait
démarrer le déroulement du programme.
- Le moteur démarre, I'allumeur est activé
et le temps de pré ventilation (15 s)
débute.

- Pendant la préventilation, le foyer est
surveillé pour détecter une éventuelle
présence de flamme.

- Al"issue de la préventilation,
I'électrovanne fuel s'ouvrent et le brlleur
démarre.

- Pendant le fonctionnement, le circuit
d'allumage est coupe.

Arrét de régulation

- Le régulateur de la chaudiére interrompt
la demande de chauffe.

- L’électrovanne fuel se ferment et la
flamme s'éteint.

- Le moteur du brdleur s'arréte.

- Le brdleur est prét a fonctionner.

Fonction de sécurite
Une mise en sécurité intervient :
- lorsque pendant la préventilation, un

signal de flamme est détecte
(monitorage lumiére extérieure);

- lorsque, au moment du démarrage
(autorisation d'admission du combustible),
aucune flamme ne s'est formée au bout
de 5 secondes (temps de sécurité);

- si, en cas d’extinction accidentelle
pendant le fonctionnement et aprés une
tentative de réallumage, aucune flamme
n’apparait.

Une mise en sécurité est signalée par le
témoin de défaut. Le déverrouillage du
braleur se fait, apres élimination de la
cause du défaut, par pression sur le
bouton de déverrouillage.

Pour de plus amples informations, se
référer ala description du coffret de
sécurité.

101

103
T1 B
118
y g M1 Moteur du brileur
P~ / T Transformateur d'allumage
Y1 Vanne du fuel
3 101 Ventilateur
1 102 Pompe
<t~ : 103 Volet d’air
105 ‘ 104 Régulateur de pression
105 Flexibles
‘ 106 Filtre
118 Gicleur
420010372102
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Fonction - Coffret de commande et de sécurite E-BCU OIL

Kit E-BCU
Outils de diagnostic
(non inclus)

R - bouton de réarmement + LED de signalisation du blocage.

RJ45 - Connecteur pour connexion PC (diagnostic, fourni séparément)

Le coffret de commande et de sécurité fioul domestique E-BCU OIL commande et surveille le brileur a air soufflé. Grace a la
commande du déroulement du programme par microprocesseur, on aboutit & des temps trés stables, indépendamment des variations
de la tension d’alimentation électrique ou de la température ambiante. Le coffret est congu avec une protection contre la baisse de la
tension électrique. Lorsque la tension d’alimentation électrique se situe en dessous de la valeur minimale (170 V) demandée, le coffret
de sécurité s’arréte sans émettre de signal de défaut. Dés que la tension dépasse 178 V, le coffret de sécurité redémarre
automatiquement.

Verrouillage et déverrouillage

Le coffret de sécurité peut étre verrouille ( défaut forcé) et déverrouillé (défaut acquité) au moyen du bouton R a la condition que le
coffret soit sous tension.

' Avant le montage ou le démontage du coffret de sécurité, 'appareil doit étre mis hors tension. Il ne faut ni ouvrir ni réparer le

s coffret de sécurité.

| |
vt L s S
b i | | L |
. T T
| | | | | | | |
1.2 4 4 5 6 7 8. 9 |
o 5s | | | | 1
[ -0~ 17s | 5s | 5s - <1s; - |
LINE Power line. 3 Demande de chauffe : préchauffage allumage.
BV... Vanne du fioul domestique. de la ligne gicleur. 7 Braleur prét a fonctionner.
FS Signal de flamme. 4 Préventilation : mise sous tension du 8 Fin de la demande de chauffe, les
M Moteur du braleur. moteur et de 'allumeur. électrovannes se ferment, arrét du
W  Thermostat ou pressostat. 4’ Surveillance de flamme parasite. braleur.
Z Transformateur d'allumage. 5 Démarrage du brlleur : ouverture de 9  Brdleur prét a fonctionner.
1 Absence de tension. I’électrovanne, formation de la
2 Mise sous tension, pas de demande flamme, temps de sécurité.
de chauffe. 6 Flamme présente, temps de post
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Fonction - Pompe du brileur

SUNTEC
AS V47 A

DANFOSS
BFP 21 R3

Y1

vt
2 1
1 Flexibles
E:!Z{;;}AAJD 2 Filtre
DANFOSS 3 Robinet d’arret
- 4 Bouchon
5 By-pass bouchon

7 =0

DANFOSS

www.ecoflam-burners.com

connexion d’aspiration

connexion de retour

connexion pression

connexion manométre

connexion vacuomeétre

reglage de la pression du fioul
connexion électrique electrovanne
electrovanne du fioul

<200 WN -
- O

La pompe utilisée sur le braleur de fioul
domestique est une pompe auto-
amorgante a engrenages qui doit étre
raccordée a un systeme bitube ; introduire
le filtre dans la conduite d'aspiration.

La pompe comprend un filtre d'aspiration
et un régulateur de pression du fioul.
Avant la mise en fonction de l'appareil,
raccorder les manomeétres de mesure de
la pression et de la dépression.

N.B. : avant de démarrer le brdleur,
contréler que le retour est ouvert.
Une éventuelle obstruction peut
endommager le joint de la pompe.

SYSTEME MONOTUBE : Quand le circuit
d'alimentation est montotube, il est
nécessaire de modifier la pompe en
suivant les instructions indiquées dans la
figure ci-contre.

420010372102
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Installation - Montage du briileur

Montage du braleur

Le brlleur est fixé a la bride de fixation et,
par conséquent, a la chaudiére ; de cette
maniére, la chambre de combustion est
fermée hermétiquement.

Montage:

 Fixer la bride de fixation 3 a la chaudiere
au moyen des vis 4.

» Tourner Iégérement le brdleur,
I'introduire dans la bride et le fixer avec la
vis 5.

Démontage :

* Desserrer la vis 5.

« Tourner le braleur et I'extraire de la
bride.

Branchement du fioul domestique

Le filtre doit étre monté de maniére a ce
qu'un guidage correct du tuyau flexible soit
garanti.

Les tuyaux flexibles ne doivent pas étre
pliés.

Profondeur de montage du tube du M ]

@ - braleur et garnissage en maconnerie N L |
Pour les générateurs sans paroi avant

refroidie et en I'absence d’indications

contraires par le constructeur de la - " —Ir

= 60° chaudiére, il est nécessaire de réaliser un

@ _..‘- N garnissage en maconnerie ou une

isolation (5) selon la figure ci-contre.
‘ Le garnissage en maconnerie ne doit pas
déborder la bordure avant du gueulard et /

L e sa dépouille conique ne doit pas dépasser

60°. Linterstice d’air (6) doit étre comblé
@ ~ avec un matériau d’isolation élastique et
ininflammable.

y

¥
Y

A

Mené des fumées

Au fin d'éviter du bruit non désirées, il est
recommandé d'éviter les piéces de
raccordement a angles droits lors du
raccordement de la chaudiéere a la
cheminée.
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Installation - Raccordement électrique
- Controles avant la mise en service

4 mm

3 mm

. 5/6 mm

N——

Raccordement électrique

L'installation électrique et les travaux de
raccordement doivent étre réalisés
exclusivement par le personnel qualifié et
autorisé.

Les prescriptions et directives en vigueur
doivent étre respectées.

L'installation d'alimentation devra étre
munie d'un interrupteur différentiel de type
A.

Respecter obligatoirement les
prescriptions et les directives en
vigueur, outre le schéma électrique
fourni avec le braleur!

« VVérifier si la tension électrique
d’alimentation correspond a la tension de
fonctionnement indiquée de 230 V, 50/60
Hz courant monophasé avec neutre et
mise a la terre.

Fusible sur la chaudiére: 5 A

Position électrodes

NB: Aprés le remplacement du gicleur, vé-
rifier toujours la position des électrodes
(voir a lillustration). Une position erronée
des électrodes pourrait donner des proble-
mes d’allumage.

MTSS T2 |71 [N | |u

~ Input Voltage

Q PE

® pZ :

Raccordement électrique par
connecteurs

Le brdleur doit pouvoir étre déconnecté du
réseau a 'aide d’un dispositif de coupure
omnipolaire conforme aux normes en
vigueur. Le braleur et le générateur de
chaleur (chaudiére) sont reliés entre eux
par un connecteur Wieland a sept poles

(fig.1).

Controles avant la mise en service

Il convient de contréler les points suivants
avant la premiére mise en service.

» Montage du brileur conformément

aux présentes instructions.

* Préréglage du braleur conformément
aux indications du tableau de réglage.

» Réglage des organes de combustion.

* Le générateur de chaleur doit étre prét
a fonctionner, les prescriptions
d’exploitation du générateur de chaleur
doivent étre respectées.

* Toutes les connexions électriques
doivent étre réalisées correctement.

* Le générateur de chaleur et le

Les données de réglage ci-dessus sont
des réglages de base. Les données de
réglage d’'usine sont encadrées en gras et
sur fond gris. Dans un cas normal, ces
réglages permettent la mise en service du
braleur. Vérifier en tout état de cause
soigneusement les valeurs de réglage. En

www.ecoflam-burners.com

général, en fonction de l'installation, des
corrections doivent étre apportées.
systéme de chauffage sont remplis d’eau,
les pompes de circulation sont en service.
* Le régulateur de température, le
régulateur de pression, la protection
contre le manque d’eau et les autres
dispositifs de limitation et de sécurité

éventuellement présents sont raccordés et

opérationnels.

 La cheminée doit étre dégagée et le
dispositif d’air additionnel, si présent, en
fonctionnement.

» Un apport d’air frais suffisant doit étre
garanti.

» La demande de chaleur doit étre
présente.

* Les réservoirs de combustible doivent
étre remplis.

* Les conduites de combustible doivent
étre montées dans les regles de I'art, leur

étanchéité contrblée et étre purgées.

» Un point de mesure conforme aux
normes doit étre présent, le conduit de
fumée jusqu’au point de mesure doit étre
étanche, de telle maniére que les résultats
de mesure ne soient pas fausseés.

420010372102
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Installation - Ligne d'alimentation du combustible

Raccordement bitube en charge ALIMENTATION COMBUSTIBLE AVEC SUNTEC AS V47 A

H Longueurs tuyaux (m)

(m)
o 8 mm 010 mm

X| 5 = 0,5 30 65

1 35 70

f; i—; 1,5 40 75

— - 2 45 80

2,5 50 85

3 55 a0

3,5 60 95

Raccordement bitube en aspiration H Longueurs tuyaux (m)
(m)

o 8 mm o 10 mm

0,5 23 55

1 21 50

H = 1,5 19 45

2 17 40

2,5 14 34

3 9 28

3,5 4 22

Raccordement bitube en charge

ALIMENTATION COMBUSTIBLE AVEC DANFOSS BFP21 R3

! H Longueurs tuyaux (m)
A (m) 0 6 mm o8mm | o610 mm
X ‘ : 0,5 19 60 100
— i 1 21 66 100
—— 1,5 23 72 100
|- - = 2 25 79 100
2,5 27 85 100
3 29 91 100
3,5 31 98 100
Raccordement bitube en aspiration
H Longueurs tuyaux (m)
(m)
2 6 mm o8mm | 610 mm

> 0,5 15 47 100

-< 1 13 41 99

H | 1,5 11 34 84
—— 2 9 28 68

—— 2,5 7 22 53

- = 3 5 15 37

= 3,5 - 9 22




Ecoflam

Mise en service - Données de configuration - Réglage de I’air

GICLEUR POMPE DEBIT REGLAGE TETE REGLAGE VOLET D’AIR
gph spry bar kg/h Pos. Pos.
] 1,50 60° 12 6,2 0
1,65 60° 12 7,0 1
= 1,75 60° 12 7,6 2
I 2,00 60° 12 8,3 25
"-‘_’ 2,25 60° 12 9,3 3
2,50 60° 12 10,4 3,5
é 2,75 60° 12 11,5 4
= 3,00 60° 12 12,5 4,5
3,50 60° 12 14,9 5
4,00 60° 1 16,0 5

Les régulations indiquées sur suis
régulations de base. Avec ces sélections
, hormalement, le brlleur peut étre mis en
fonction. Le réglage doit ensuite étre
vérifié€ au moyen d'un analyseur de
combustion.

Des corrections subordonnées a chaque
installation pourraient s'avérer néces-
saires. On peut obtenir des valeurs de
combustion favorables en utilisant les

buses suivantes:

www.ecoflam-burners.com

DANFOSS H+S 80°+60°
DELAVAN W 60°
STEINEN S 60°

Régulation de I'air (A).

Dévisser les vies avec une clé hexagonale:

« en tournant le volet d’air en sens horaire,
portée diminue.

* en tournant le volet d’air en sens
contraire aux aiguilles d'une montre.

Rejoint la valeur désirée fixer les vies.

Régulation de la téte de combustion (B).
Agir sur les vies en figure:
« tourner avec une clé hexagonale

jusqu'a la valeur souhaitée

(index de 0 a 4.5).

420010372102
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Mise en service - Réglage du braleur
- Réglage de la pression fuel

Risque de déflagration:

Contréler en permanence le CO, le CO2 et les émissions de fumée pendant le
réglage. En cas de formation de CO, optimiser les valeurs de combustion. La

teneur en CO ne doit pas dépasser 50 ppm.

Démarrage du brileur

Avant de démarrer le brileur, remplir les
conduites jusqu'a ce que le filtre du fioul
domestique soit plein.

Ensuite, démarrer le brileur en agissant
sur le thermostat de la chaudiere. Pour
éliminer complétement I'air de la conduite
du gasoil, desserrer la vis de purge dans
le filtre du gasoil durant la phase de pré-
aération. Ce faisant, il ne faut pas parvenir
sous une depression de 0,4 bar. Lorsque
le fuel emergeant est exempt de bulles
d’air et le filtre est entierement rempli de

fuel, fermer la vis de purge.

Réglage de la puissance du brileur
Régler la pression du fioul domestique de
maniére a ce que le brlleur distribue la
puissance souhaitée, en agissant sur le
régulateur de pression.

Toujours contréler les valeurs de la
combustion (CO, CO2, indice de
fumosité). Modifier, au besoin, le débit
d'air, en procédant éventuellement de
fagon progressive.

SUNTEC
AS V47 A

DANFOSS
BFP 21 R3

Y1

connexion d’aspiration

connexion de retour

connexion pression

connexion manomeétre

connexion vacuomeétre

reglage de la pression du fioul
connexion électrique electrovanne
electrovanne du fioul

<200~ WN -
- O

Controle de fonctionnement

Il convient de procéder a un contréle de
sécurité de la surveillance de flamme
aussi bien lors de la premiére mise en
service qu’apres des révisions ou un arrét
prolongé de linstallation.

- Tentative de démarrage avec la cellule
de détection de flamme assombri : au

420010372102

terme du temps de sécurité, le coffret de
sécurite doit se déplacer sur anomalie.

- Démarrage avec la cellule de détection
de flamme éclairée : aprés une
préventilation de 10 secondes, le coffret
de sécurite doit se déplacer sur anomalie.
- Démarrage normal: lorsque

brlleur est en service, assombirir le cellule

Optimiser les valeurs de combustion
Si les valeurs de combustion ne sont pas
satisfaisantes, modifier la position de la
téte de combustion. On modifie ainsi le
comportement de mise en marche ainsi
que les valeurs de la combustion.

Si néessaire, compenser la variation de
deébit d’air en adaptant la position du volet
d’air.

Attention: en cas d'installation sur une
chaudiére, respecter la température
minimale des fumées d'évacuation en
fonction des indications du fabricant de
la chaudiére et selon les exigences du
systéme d'évacuation des fumées, afin
d'éviter la formation de condensation.

Réglage de la pression fuel

Pour régler la pression du fuel (et donc le
débit du braleur) agir sur le régulateur de
pression 6 dans la pompe.

Rotation vers:

- la droite : augmentation de la pression;

- la gauche : diminution de la pression.
Pour le contréle, il est nécessaire de
raccorder un manometre au branchement,
manometre 4, filetage R1/8 pouce.

Contréle de la dépression

Le vacuomeétre pour le controle de la
dépression doit étre connecté sur la prise
5, R1/8".

Dépression maximale permise 0,4 bar.
Avec dépression supérieure, le fuel de
chauffage gazéifie en provoquant un bruit
strident et 'endommagement de la
pompe.

Nettoyage du filtre de la pompe

Le filtre se trouve sous le couvercle de la
pompe (SUNTEC) ou dans une cartouche
spécifique (DANFOSS). Pour le nettoyer, il
est nécessaire de desserrer les vis du
couvercle et de le démonter (SUNTEC) ou
de desserrer la vis (DANFOSS).

» Controler I'étanchéité du couvercle de la
pompe et éventuellement remplacer le
joint.

de détection de flamme: aprés un
nouveau démarrage et au terme du temps
de sécurité, le coffret de sécurite doit se
déplacer sur anomalie.

www.ecoflam-burners.com E
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Maintenance - Entretien

Les travaux d’entretien sur la chaudiére
et sur le briileur ne doivent étre
exécutés que par un spécialiste en
chauffage. Afin d’ assurer des
opérations d’entretien réguliéres la
souscription d’un contrat d’entretien
doit étre recommandée a l'utilisateur de
I'installation.

Attention
» Avant toute intervention d’entretien et de
nettoyage, couper I'alimentation

électrique.
» L’ gueulard et les composantes de la
téte peuvent étre chauds.

Controle des températures des gaz de

combustion

» Controler régulierement la température
des gaz de combustion.

* Nettoyer la chaudiére lorsque la
température des gaz de combustion
dépasse la valeur a la mise en service
de plus de 30°C.

« Utiliser un afficheur de température
des gaz de combustion pour faciliter le
contrdle.

Positions d'entretien du briileur

» Aprés avoir desserré la vis 5 et
décroché le brdleur, on peut fixer dans
trois positions d'entretien.

Position 1

Entretien ligne d'air
(nettoyage/remplacement du ventilateur)
Position 2

Positions d’entretien

Position d'entretien n°1

» Nettoyer la turbine et le carter, et
vérifier qu'ils ne sont pas endommagés.
Position d'entretien n°2

« Vérifier et nettoyer la téte de
combustion.

* Remplacer le gicleur.

« Veérifier les électrodes, les régler ou les
remplacer si nécessaire.

Nettoyage et remplacement du gicleur
Utiliser seulement la clé en dotation, pré-
vue pour cette opération, pour dévisser le
gicleur, en veillant & ne pas endommager
les électrodes. Monter le nouveau gicleur
par le méme soin.

Note: Aprés le remplacement du gicleur,
vérifier toujours la position des électrodes
(voir a l'illustration). Une position erronée
des électrodes pourrait donner des proble-
mes d’allumage.

m www.ecoflam-burners.com

* emonter la téte de combustion.

Vérifier les réglages.

* Remonter le brlleur.

* Démarrer le brlleur, vérifier la
combustion, et corriger les réglages

du brdleur si nécessaire.

Position d'entretien n°3

» Tous les composants d'alimentation

en combustible (flexibles, pompe, tube de
liaison avec la ligne gicleur) et leurs

5 M-

Pour le remplacement de la buse et le
remplacement/réglage des électrodes.
Position 3

Pour le remplacement de la pompe du
fioul et du filtre.

Montage de la turbine

Lors du changement du moteur ou de la
turbine, se référer au schéma de
positionnement.

Le flasque interne A de la turbine doit étre
aligné avec la platine B. Insérer un réglet
entre les aubes de la turbine et amener A
et B a la méme hauteur, serrer la vis

sans téte avec une encoche sur le
ventilateur (position d'entretien 1).

accouplements respectifs devraient étre
vérifiés (étanchéité, usure) et changés si
nécessaire.

« Vérifier toutes les connexions
électriques et les cables, et les remplacer
si nécessaire.

« Véerifier le filtre de la pompe et le
nettoyer si nécessaire.
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Maintenance - Problémes possibles

Causes et élimination des anomalies
En présence d'anomalies, es conditions
de fonctionnement normal doivent étre
vérifiées:

1.Y a-t-il du courant?

2.Y a-t-il du fuel dans la citerne?

3. Tous les robinets d’arrét sont-ils
ouverts?

4. Tous les appareils de régulation et
de sécurité tels que thermostat de
chaudiére, protection contre le manque
d’eau, interrupteur de fin de course, sont-
ils réglés?

Les composantes de sécurité ne doivent
pas étre réparés, mais plutét ils doivent
étre substitué avec des composantes
rapportant le méme code articule.

Utiliser exclusivement des piéces de
rechange d’origine.

NB: Aprés toute intervention contréler:
- es valeurs de combustion en conditions
de exercise (porte de la locale chaudiére
écluse, couverture montée, etc).

- enregistrer les valeurs de combustion
dans le livret de central.

Au cas ou, apres je contrble des points
susdits, I'anomalie persistait, employer le

suivant tableau.

Afficheur E-BCU : I'interface doit
exclusivement étre utilisée par le
personnel qui effectue le service pour
pouvoir lire les anomalies du braleur.

Symbole

Constats

Causes

Remédes

Pas de demande de chaleur

Thermostat mal réglé ou
défectueux

Vérifier / remplacer le thermostat.

Le brdleur ne démarre pas apreés la
fermeture thermostatique. Il n'y a
pas d'affichage de défaut sur le
coffret de commande et de sécurité.

Baisse ou défaillance de
la tension d’alimentation
électrique. Défaut au
niveau du coffret.

Vérifier la cause de la baisse ou de
I'absence de tension.
Remplacer le coffret.

Le braleur démarre a la mise sous
tension durant un temps trés court
et s’arréte, allumage du voyant de
blocage

Le coffret a été
volontairement
verrouillé

Débloquer nouvellement le programmateur
de je commande.

Le brlleur démarre et s’arréte apres
la préventilation

Flamme parasite
pendant le temps de
préventilation ou le
temps de préallumage.

Vérifier I'éincelle d’allumage / régler les
électrodes / remplacer Vérifier / remplacer
I'électrovanne de fuel

Le brdleur démarre et s’arréte apres
'ouverture des électrovannes

Absence de flamme a la
fin du temps de sécurité.

Défaillance de la flamme en cours
de fonctionnement.

La flamme s’éteint
durant la phase
d’exploitation

Vérifier le niveau de fuel dans la citerne.

Si nécessaire, remplir la citerne.

Ouvrir les vannes.

Controler la pression fuel et le
fonctionnement de la pompe, de
I'accouplement, du filtre et del’électrovanne.
Controler le circuit d’allumage, les électrodes
et leurs réglages. Nettoyer les électrodes.
Nettoyer et remplacer la cellule.

Si nécessaire, remplacer les piéces
suivantes : électrodes d’allumage / cables
d’allumage / allumeur / gicleur / pompe /
électrovanne / coffret de sécurité.

420010372102
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Advertencias importantes

Los quemadores MAX se han concebido
para la combustion de gasoéleo de
calefaccion EL. Los quemadores son
compatibles, en su funcionamiento con la
norm EN 267.

La instalacion, la puesta en marcha y el
mantenimiento deben ser realizados
exclusivamente por técnicos instaladores
autorizados siguiendo las directivas y
recomendaciones vigentes.

Descripciéon del quemador

El quemador MAX es un aparato
monobloque de una etapa y con un
funcionamiento completamente
automatico.

Y adecuada para todo tipo de generadores
de calor que cumplan la norma EN 303 o
para generadores pulsadores de aire
caliente fabricados segun la norma

DIN 4794, DIN 30697 o EN621

en su intervalo de potencias.

Cualquier otro uso debe ser objeto de una
solicitud de autorizacion a Ecoflam.

Para un funcionamiento completamente
seguro, respetuoso con el medio ambiente
y econémico desde el punto de vista
energético, se deben tener en cuenta las
siguientes normas:

EN 226

Conexion de quemadores de gasdleo a
nebulizzazione y quemadores de gas de
aire soplado a un generador de calor.

EN 60335-2
Seguridad de los aparatos eléctricos para
uso doméstico.

Condiciones de instalacion

El quemador no se debe poner en servicio
en locales expuestos a vapores agresivos
(por ejemplo laca para el cabello,
tetracloretileno, tetracloruro de carbono),
con gran cantidad de polvo o alto grado de
humedad del aire (por ejemplo en
lavanderias).

Es necesario que el local de instalacion
disponga de una ventilacién adecuada
para garantizar las condiciones para una
buena combustion. Las disposiciones
locales pueden indicar requisitos
diferentes.

Declaracion de conformidad para
quemadores de gasoleo

Nosotros,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

declaramos bajo nuestra
responsabilidad que los quemadores
de gasdleo

MAX

cumplen las normas siguientes:

EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

Estos productos estan marcados
con la marca CE de conformidad con la
directivas:

2006/95/EEC Low Voltage Directive
2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 28 giugno 2011
M. PANIZZON

No quedan cubiertos por la garantia los
dainos resultantes de las siguientes
causas:

- uso inadecuado.

- montaje defectuoso, instalacién realizada
por el comprador o un tercero, uso de
piezas no originales.

Entrega de la instalacion y consejos de
uso

El instalador del sistema debe facilitar al
usuario de la misma, como muy tarde en
el momento de la entrega, las
instrucciones de uso y mantenimiento.
éstas deben conservarse en un lugar bien
visible de la sala de calderas.

Deben contener la direccion y numero de
teléfono del servicio de atencion al cliente
mas cercano.

Advertencia para el operador

Al menos una vez al afio, un técnico
especialista debera revisar la instalacion.
Para garantizar que dicha revision se
realice de una manera regular, es muy
recomendable suscribir un contrato de
mantenimiento.

Los quemadores Ecoflam se han disefiado y construido de acuerdo con las normativas y directivas
corrientes. Todos los quemadores responden a las normativas sobre la seguridad y sobre el ahorro
energético en el limite del campo de trabajo declarado. La calidad del producto esta garantizada

por el sistema de certificacion segun la norma ISO 9001:2008.

m www.ecoflam-burners.com
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Contenidos generales - Descripcion del quemador

MAX 15
NOMBRE
MAX Gasoleo
MODELO (Gas: kW; Gasoleo: kg/h)
MAX 15 16 kg/h
EMISIONES

MAX Low NOx Low NOx Clase 3 llama amarilla (<120 mg/kWh)

MAX

Estandar Clase 2-OIL EN267 (<185 mg/kWh)

TIPO DE OPERACION

1 llama

W

Thermowatt E-BCU

TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta

TL Cabeza larga

COMBUSTIBLE

- Gasoleo

KER Queroseno

BIODIESEL Biodiesel

D Fuel pesado: max visc. 50° E a 50°C

CONFIGURACION EN LA PETICION DEL

HT Version da alta temperatura
TENSION DE ALIMENTACION

230V/50Hz 230 Volt, 50 Hz

Embalaje

CB : QUEMADOR COMPLETO

- 1 bolsa

- manual técnico multilingle.
- filtro y latiguillos.
- espina wieland.

- inyector y clave para inyector.
- tornillo, tuercas y arandelas.

-

TC - HT 230V/50Hz

A1 E_BCU OIL Cajetin de control y de
seguridad gasoleo

M1  Motor eléctrico de bombas y ventiladores

T1  Transformador

Y Support cabeza combustion

Y1 Electrovalvulas

3 Regulacion del aire en la cabeza
combustién
5 Tornillo de fijacion de la placa

9 Toma Wieland

15 Brida del quemador
16  Boton de desbloqueo
102 Bomba de gasoleo
113 Toma de aire

KIT & ACS disponibles y entregados

por separado

T e

420010372102
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Funcion - Funciones generales de seguridad

Funcionamiento llama parasita);

- Cuando el regulador de la caldera - cuando, en el momento de la puesta
registra una solicitud de calor, el cajetin en marcha (autorizacion de admisién de
de control (combustion) de gaséleo pone combustible), no se produce llama al cabo
en marcha el desarrollo del programa. de 5 segundos (tiempo de seguridad);

- El motor arranca, el encendedor se - cuando, en caso de pérdida de llama en
activa y comienza el tiempo de funcionamiento, no se ha formado llama
preventilacion (15 s). tras una repeticion infructuosa del

- Durante la preventilacion, el hogar esta programa.

vigilado para detectar una posible Un bloqueo de seguridad se indica con el
presencia de llama. testigo de fallo. EI quemador se

- Tras la preventilacion, las electrovalvulas  desbloquea una vez eliminada la causa
de gasoleo se abren y el quemador se del fallo pulsando el botén de desbloqueo.
enciende. Para mas informacion, consultar la

- Durante el funcionamiento, el circuito de descripcion del cajetin de seguridad.
encendido se interrumpe.

Parada de regulacién

- El termostat de la caldera interrumpe la
solicitud de calor.

- Las electrovalvulas de gasdleo se
cierran y la llama se apaga.

- El motor del quemador se detiene.

- El quemador esta listo para funcionar.

Funcién de seguridad

El bloqueo de seguridad se produce:

- cuando, durante la preventilacion, se
detecta sefial de llama, (vigilancia de

101

103
T1 B
118
M1 Motor
D T1 Transformador
Y1 Valvula de gasdleo
3 ‘ 101 Ventilador
1 1 102 Bomba
<~ : 103 Registro aire
105 w 104 w 104 Regulador de presion
1 ‘ 105 Latiguillos
! } 106 Filtro
| | 118 Inyector
Yyir o
@
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Funcién - Equipo control llama y de seguridad E-BCU OIL

Kit E-BCU
tool diagnostico
(no incluido)

R - Botedn de reinicio + led indicacion de bloqueo.

RJ45 - Conector para la interfaz de PC (diagndstico, item separado).

El programmador de control y seguridad de fioul domestique E-BCU OIL comanda y superuisa el quemador de aire soplado. Gracias
al programa de gestion del microprocesador, se obtienen tiempos extremadamente estables, independientes de las oscilaciones de la
tension en la red o de la temperatura ambiente. El programador de comando y seguridad fue proyectado para trabajar con bajas ten-
siones. Si la tension da la red desciende por debajo de los valores minimos (170 V), el programador de comando se desactiva, sin
mostrar una sefal de error. Una vez que la tension arriba por encima de los 178 V, el programador arranca nuevamente.

Bloqueo y desbloqueo

El programador de comando se puede bloquear (en condiciones de anomalia) y des bloqueado (eliminacién de la anomalia) mediante
el pulsador “R” en las condiciones que el programador de comando presente tension en la red.

' Antes del montaje o del desmontaje del programador de comando, el equipo debe ser desconectado de la red de alimentacion.

s El programator de comando no debe ser abierto o reparado.

> Fs | A ———
| | | | | | | |
1.2 4 4 5 6 7 8 9
co 5s w | | | |
[ -1 - 17s | 5s . 5s | - <1s - |
LINE Linea alimentacién 3 Solicitud de calefaccion: 6 Llama presente, tiempo de
BV... Valvula de combustible precalentamiento de la linea de la postencendido
FS Senal de llama boquilla de inyeccién 7 Funcionamiento del quemador
M Motor del quemador 4 Preventilacion: activacion del motor y 8 Fin de la solicitud de calor, las
W  Termostato o preséstato de control del encendedor electrovalvulas se cierran, el
V4 Transformador de encendido 4’ Control de la luz parasita quemador se apaga
1 Ausencia de tension 5 Arranque del quemador: apertura de 9 Quemador listo para funcionar
2 Alimentacion de tension “ON”, la electrovalvula, formacion de
no may solicitud de calor llama, tiempo de seguridad

" waw.ecoflam-bumers.com J 45
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Funcién - Bomba del quemador

SUNTEC

AS V47 A

DANFOSS
BFP 21 R3

Y1

f
1
1 Latiguillos
07 =0 1 e
DANFOSS 3 Valvula de corte
4 Enchufe
5 By-pass enchufe

s
—\

m www.ecoflam-burners.com

conexion de aspiracion
conexion de retorno

conexioén presion

conexion manometro

conexion vacuémetro

ajuste de la presion de gasoleo
conexion eléctrico electrovalvula
electrovalvula de gaséleo

<20 RWN =

O

La bomba utilizada en el quemador de
gasoleo es un bomba de engranajes.
autocebadora, que se tiene que conectar
con sistema bitubo; es necesario introducir
el filtro en el tubo de aspiracion.

La bomba dispone de un filtro de
aspiracion y de un regulador de presién
del gasoleo.

Antes de la puesta en funcionamiento del
aparato, es necesario conectar los
manometros para medir la presién y la
depresion.

NB: antes de poner en marcha el
quemador, controlar que el retorno se
encuentre abierto. Una eventual
obstruccion puede provocar desperfectos
en la guarnicién de la bomba.

SISTEMA MONOTUBO: cuando el

circuito de alimentacion es monotubo es
necesario modificar la bomba siguiendo
las instrucciones se las figuras laterales.

420010372102
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Instalacion - Montaje del quemador

420010372102

Profundidad de montaje del tubo del
quemador y guarnecido de albaiileria
Para los generadores sin pared delantera
enfriada y en ausencia de indicaciones
contrarias del fabricante de la caldera, es
necesario realizar un guarnecido de
albafiileria o un aislamiento (5) segun la
ilustracion contigua.

El guarnecido de albafileria no debe
sobresalir del borde delantero del tubo de
llama y su conicidad no debe ser superior
a 60°. El hueco de aire (6) debe rellenarse
con un material de aislamiento elastico y
no inflamable.

Montaje del quemador

El quemador se fija a la brida de encaje y
por consiguiente a la caldera, de esta
forma la camara de combustién se cierra
herméticamente.

Montaje:

* Fijar la brida de encaje 3 a la caldera
con los tornillos 4.

« Girar ligeramente el quemador,
introducirlo en la brida y fijarlo con el
tornillo 5.

Desmontaje:

« Aflojar el tornillo 5.

+ Girar el quemador y extraerlo de la
brida.

Conexion del gaséleo

El filtro se tiene que montar de forma que
se garantice una colocacioén correcta del
tubo flexible.

Los tubos flexibles no pueden estar
doblados.

A

Conducto de humo

Con el fin de evitar posibles emisiones
acusticas desagradables, se recomienda
evitar las piezas de conexion con angulos
rectos durante la conexion de la caldera a
la chimenea.

www.ecoflam-burners.com
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Instalacion - Conexion eléctrica
- Comprobaciones previas a la puesta en servicio

4 mm

i

3 mm

Conexion eléctrica

La instalacion eléctrica y los trabajos de
conexion debe realizarlos exclusivamente
por personal autorizado.

Deben seguirse las recomendaciones y
las directivas vigentes.

El equipo de alimentacion tiene que
disponer de un interruptor diferencial de
tipo A.

Respetar obligatoriamente las
disposiciones y las directivas en vigor,
ademas del esquema eléctrico
suministrado con el quemador!

» Compruebe si la tension eléctrica de
alimentacion se corresponde con la
tension de funcionamiento indicada de 230
V, 50/60 Hz corriente monofasica con
neutro y toma de tierra.

Fusible de la caldera: 5 A

Posicion del electrodo

NB: Comprobar todavia la posiciéon de los
electrodos después del montaje (ver a la
ilustracion). Una posicion errada puede
originar problemas de encendido.

MTSZ T2 [T [N |[=|U

~- Input Voltage

Q PE

& L

& N

Conexion eléctrica mediante
conectores

El quemador debe poder desconectarse
de la red por medio de un dispositivo de
corte unipolar acorde con la normativa
vigente.El quemador y el generador de
calor (caldera) estan conectados entre si
por un conecto a espia Wieland a siete
polos (fig.1).

Comprobaciones previas a la puesta en
servicio

Conviene controlar los siguientes puntos
antes de la puesta en servicio.

» Montaje del quemador de conformidad
con las presentes instrucciones.

« Ajuste previo del quemador segun las
indicaciones del cuadro de ajuste.

* Ajuste de los dispositivos de combustion.
* El generador de calor debe estar listo
para funcionar; deben respetarse sus
recomendaciones de utilizacion.

* Todas las conexiones eléctricas deben
realizarse correctamente.

« El generador de calor y el sistema de
calefaccion deben estar lo
suficientemente llenos de agua; las
bombas de circulaciéon deben funcionar.

« El regulador de temperatura, el
regulador de presion, la proteccién contra
la falta de agua y el resto de dispositivos
de limitacion y de seguridad que puedan

m www.ecoflam-burners.com

encontrarse presentes estan conectados y
operativos.

 La chimenea debe estar despejada y el
dispositivo de aire adicional, si se
encuentra instalado, en funcionamiento.
» Debe garantizarse un aporte suficiente
de aire fresco.

* La solicitud de calor debe estar
presente.

* Los depositos de combustible deben
estar llenos.

* Los conductos de combustible deben
estar montados segun las reglas del
oficio, su estanqueidad comprobada y
estar purgados.

* Debe existir un punto de medicion
conforme a las normas; el conducto de
humos hasta el punto de medicién debe
ser estanco, de tal forma que los
resultados de medicion no se falseen.

420010372102
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Instalacion - Linea de alimentacion del combustible

Tubo doble de la parte superior del depdsito ALIMENTACION DEL COMBUSTIBLE CON SUNTEC AS V 47 A
H Longitud de los tubos (m)
(m)
o 8 mm 210 mm
X| 5 = 0,5 30 65
— 1 35 70
- 117 ;i 1,5 40 75
— - — 2 45 80
- 2,5 50 85
3 55 90
3,5 60 95
Tubo doble de aspiracion H Longitud de los tubos (m)
(m)
28 mm o 10 mm
0,5 23 55
1 21 50
H 1,5 19 45
5 2 17 40
. 2,5 14 34
—— - 3 9 28
4 3,5 4 22
Tubo doble de la parte superior del depdsito ALIMENTACION DEL COMBUSTIBLE CON DANFOSS BFP21 R3
] H Longitud de los tubos (m)
Al Ty H=xy (m)
2 6 mm o8mm | 610 mm
X ‘ ‘ _ 0,5 19 60 100
— Q X 1 21 66 100
= 1,5 23 72 100
— - T — 2 25 79 100
- 2,5 27 85 100
3 29 91 100
3,5 31 98 100
Tubo doble de aspiracién i
H Longitud de los tubos (m)
(m)
0 6 mm o8mm | 010 mm
Do 0,5 15 47 100
< 1 13 41 99
H ‘ ‘ 1,5 11 34 84
— —— 2 9 28 68
= 2,5 7 22 53
— - — 3 5 15 37
- 3,5 - 9 22

s
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Puesta en servicio - Datos de ajuste - Ajuste del aire

INYECTOR BOMBA CAUDAL REGLAJE DE LA CABEZA REGLAJE DEL AIRE
gph spry bar kg/h Pos. Pos.
]|__1,50 60° 12 6,2 0
1,65 60° 12 7,0 1
- 1,75 60° 12 7,6 2
I 2,00 60° 12 8,3 25
v 2,25 60° 12 9,3 3
N 2,50 60° 12 10,4 35
< 2,75 60° 12 11,5 4
= 3,00 60° 12 12,5 4,5
3,50 60° 12 14,9 5
4,00 60° 1 16,0 5
Los datos de ajuste anteriores son Podrian ser necesarias correcciones DANFOSS H+S 80°+60°
ajustes basicos. En un caso normal, subordinadas al propio equipo. DELAVAN W 60°
estos ajustes permiten la puesta en Es posible obtener valores de combustion STEINEN S 60°

servicio del quemador. La regulacion se
tiene que comprobar utilizando un
analizador de combustion.

favorables mediante la utilizaciéon de los
inyectores siguientes:

Reglaje del aire (A).
Desatornille el tornillo de la fijacion con la
llave inglesa hexagonal:
+ girando en el sentido contrario de las
agujas del reloj, el caudal aumenta.
+ girando en el sentido al de las
agujas del reloj, el caudal disminuye.
Alcanzo el valor deseado para fijar el
tornillo.

Reglaje de la cabeza de combustion(B).

Accionar el tornillo de la figura:

* girar con una llave hexagonal hasta
alcanzar el valor deseado (indice de 0 a
4,5).

m www.ecoflam-burners.com
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Puesta en servicio - Ajuste del quemador

- Ajuste de la presion de gaséleo

Existe riesgo de deflagracion:

controle constantemente el CO, el CO2 y las emisiones de humo durante el
ajuste. En caso de formacién de CO, optimice los valores de combustion. El

contenido de CO no debe ser superior a 50 ppm.

Arranque del quemador

Antes de la puesta en marcha del
quemador, cargar los tubos hasta que el
filtro del gasoleo se llene.

Poner en marcha el quemador accionando
el termostato de la caldera. Para eliminar
completamente el aire del tubo del
gasoleo, desatornillar el tornillo de
purgado en el filtro del gasdéleo durante la
fase de preventilacion.

Al hacerlo, no se debe alcanzar una
depresion 0,4 bar. Cuando el filtro esté
completamente lleno de gasoleo y

empiece a salir el gasoleo sin burbujas de
aire, vuelva a cerrar el tornillo de purga.

Regulacién de la potencia del quemador
Regular la presion del gaséleo de forma
que el quemador suministre la potencia
deseada, accionando el regulador de
presion. Controlar siempre los valores de

la combustion (CO, CO2, indice de humo).

En caso necesario, modificar el caudal de
aire, eventualmente de forma progresiva.

SUNTEC
AS V47 A

DANFOSS
BFP 21 R3
Y1 10
3
6 4
5
bt
2 1

conexion de aspiracion
conexion de retorno

conexioén presion

conexion manémetro

conexiéon vacuémetro

ajuste de la presion de gasoleo
conexion eléctrico electrovalvula
electrovalvula de gasodleo

< =200~ WN -
- O

Control de funcionamiento

Es necesario realizar un control de la
seguridad de la vigilancia de la llama
tanto durante la primera puesta en
servicio como después de las revisiones o
tras una parada prolongada de la
instalacion.

- Intento de arranque con la célula de

420010372102

deteccion de llama ocultada: al término
del tiempo de seguridad, el cajetin de
control y de seguridad debe moverse
anomalia.

- Arranque con la célula de deteccion de
llama iluminada: tras una preventilacién
de 10 segundos, el cajetin de control y de
seguridad debe moverse anomalia.

Optimizar los valores de combustion

Si los valores de combustion no son
satisfactorios, modificar la posicion del
cabezal de combustion. De esta forma se
modifica el comportamiento de puesta en
marcha y los valores de la combustion.

Si es necesario, compense la variacion de
caudal de aire adaptando la posicion de la
valvula de aire.

Atencion: en caso de instalacion sobre
caldera, respetar la temperatura minima
de los gases de combustion segun las
indicaciones del fabricante de la
caldera y segun los requisitos del
sistema de escape de dichos gases,
para evitar la formacion de
condensacion.

Regulacion presion del gaséleo

Para regular la presion del gaséleo (y por
lo tanto la potencia del quemador)
accionar el regulador de presion 6 en la
bomba.

Girar hacia:

- derecha: aumento de la presion;

- izquierda: reduccion de la presion.
Para el control es necesario conectar un
manometro a la conexion, mandémetro 4,
roscado R1/8”.

Control depresion

El vacuometro para el control de la
depresion tiene que estar conectado al
racor 5, R1/8”. Depresion maxima
permitida: 0,4 bar. Con una depresién
superior, el gasodleo de calentamiento se
gasifica provocando un ruido estridente y
desperfectos en la bomba.

Limpieza del filtro de la bomba

El filtro se encuentra debajo de la tapa de
la bomba (SUNTEC) o en el
correspondiente cartucho (DANFOSS).
Para limpiarlo es necesario aflojar los
tornillos de la tapa y desmontarlo
(SUNTEC) o desatornillar el tornillo
(DANFOSS).

« Controlar la estanqueidad de la tapa de
la bomba y eventualmente sustituir la
guarnicion.

- Puesta en marcha normal; si el
quemador funciona, oculte la célula de
deteccion de llama: tras un nuevo
arranque y una vez transcurrido el tiempo
de seguridad, el cajetin de control y de
seguridad debe moverse anomalia.

www.ecoflam-burners.com m
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Mantenimiento - Conservacion

Las operaciones de mantenimiento de
la caldera debe llevarlas a cabo un
técnico especialista en calefaccion.
Para garantizar la realizacion anual de
los trabajos de mantenimiento, se
recomienda firmar un contrato de
mantenimiento.

Atencion

* Antes de realizar cualquier intervencion
de mantenimiento y limpieza, cortar el
suministro eléctrico.

+ La tobera y los componentes del
cabezal pueden estar calientes.

Control de las temperaturas de los
gases de combustion

» Compruebe con regularidad la
temperatura de los gases de combustion.
» Limpie la caldera cuando la temperatura
de los gases de combustion supere el
valor de puesta en servicio en mas de
30°C.

« Utilice un indicador de temperatura de

los gases de combustion para facilitar la
comprobacion.

Posiciones de mantenimiento del
quemador

» Después de aflojar el tornillo 5 y de
desenganchar el quemador, es posible
fijarlo en tres posiciones de
mantenimiento.

Posicion 1

Mantenimiento linea aire
(limpieza/sustitucion turbina)

"
Vizzzzz2:2
LA

|

Posiciones de mantenimiento
Posicion de mantenimiento n.°1

» Limpiar la turbina y el cartery
comprobar que no estén deteriorados.
Posicion de mantenimiento n.°2

» Comprobar y limpiar la cabeza de
combustién.

« Sustituir el inyector.

» Comprobar los electrodos de
encendido, ajustarlos o sustituirlos si

Limpieza y sostitucion del inyector
Utilizar solamente la llave de suministro
para desmontar el inyector, teniendo cui-
dado de no estropear los electrodos. Mon-
tar el nuevo inyector con el mismo
cuidado.

NB: Comprobar todavia la posicién de los
electrodos después del montaje (ver a la
ilustracién). Una posicion errada puede
originar problemas de encendido.

E www.ecoflam-burners.com

es necesario.

» Volver a montar la cabeza de
combustion. Comprobar los ajustes.

* Montar de nuevo el quemador.

* Poner en marcha el quemador,
comprobar la combustion y corregir los
ajustes del quemador si es necesario.
Posicion de mantenimiento n.°3

» Todos los componentes de
alimentacion de combustible (mangueras,

5 M-

Posicion 2

Para sustitucion del inyector y
sustitucion/regulacion electrodos.
Posiciéon 3

Para sustitucion de la bomba de gasdleo y
del filtro.

Montaje de la turbina

Durante el cambio de ventola o

motor, remitir al esquema de
posicionamiento.

El disco interno A de la turbina debe ser
alineado con la placa B. Introduzca una
regleta entre los alabes de la turbina y
site A y B a la misma altura, apretar el
tornillo con ranura en el ventilador
(posicién de mantenimiento 1).

bomba, tubo de unién con la linea de
boquilla de inyeccién) y sus acoplamientos
respectivos deben ser comprobados
(estanqueidad, desgaste) y cambiados si
€s preciso.

» Comprobar las conexiones eléctricas y
los cables y sustituirlos en caso necesario.
» Comprobar el filtro de la bomba y
limpiarlo si es preciso.
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Mantenimiento - Posibles inconvenientes

Causas y resolucion de anomalia
En caso de anomalia se deben
comprobar las condiciones de
funcionamiento normal:

1. Hay corriente eléctrica?

2. Hay gasoleo en la cisterna?

3. Estan abiertas todas las valvulas
de cierre?

4. Todos los aparatos de regulacion

y de seguridad, como por ejemplo el
termostato de la caldera, el dispositivo de
proteccion contra la falta de agua, el
interruptor de fin de carrera, etc. estan
regulados?

En el caso de que, después de comprobar
los puntos arriba, la anomalia persiste,
consulte la tabla siguiente.

Los componentes de seguridad no debe
ser reparado, pero se debe reemplazados
por componentes de la muestra el mismo
ndmero de articulo.

Utilice exclusivamente piezas.

NB: Después de cualquier
intervencion:

- bajo condiciones de funcionamiento
normales (las puertas se cerraron, capilla
cabida, etc.), la combustion del cheque y
comprueba las lineas individuales para
saber si hay escapes.

- Registre los resultados en los
documentos relevantes.

El interfaz de la visualizacién de E-BCU
se debe utilizar para leer las averias
por el personal de servicio.

Simbolo

Observaciones

Causas

Soluciones

Sin solicitud de calor

Termostato defectuoso o
mal ajustado

Compruebe/sustituya el termostato.

termostatico.

control llama.

El quemador no arranca tras el cierre

No se indica ningun fallo en el equipo

Disminucién o fallo de
tension de alimentacion
eléctrica. Fallo en la zona
del equipo control llama

Comprobar la causa de disminucion o
ausencia de tension.
Sustituir el equipo control llama

El quemador se enciende al activarlo
durante breves instantes y, a
continuacion, se apaga, encendido
del espia de bloqueo

El equipo control llama
se ha bloqueado
voluntariamente

Desbloquear el equipo control llama de
nuevo

El quemador se enciende y se apaga
tras la preventilacion

Luz parasita durante el
tiempo de preventilacion
o el tiempo de
preencendido.

Compruebe la chispa de encendido/ajuste
los electrodos/sustituyalos
Compruebe/sustituya la electrovalvula de
gasoleo

El quemador se enciende y se apaga
tras la apertura de las electrovalvulas

Ausencia de llama
transcurrido el tiempo
de seguridad.

funcionamiento.

Fallo de la llama durante el

La llama se apaga
durante la fase de
funcionamiento

Verifique el nivel de gaséleo en la cisterna.
Rellene la cisterna si es preciso. Abra las
valvulas.

Compruebe la presidon de gasdleo y el
funcionamiento de la bomba, del
acoplamiento, del filtro y de la
electrovalvula.

Compruebe el circuito de encendido, los
electrodos y sus ajustes. Limpie los
electrodos. Limpie y sustituya la célula.

Si es preciso, sustituya las piezas
siguientes: electrodos de encendido/cables
de encendido/ encendedor/boquilla de
inyeccion/bomba/ electrovalvula/ el equipo
de controll llama.

420010372102
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CopepxaHue obLyero xapakrepa - Cogepxanue - MpegynpexaeHus obLuero xapakrepa
- Ceptudhmkar cooTBeTCTBUA

0630p TexHVYecKkne xapakTepucTuKm 3
Pabounn gnanasoH 4
Pasmepbl 5
CopgepxaHue CogepxxaHue 54
obuero xapakTepa  penynpexaeHus obLIEro XxapakTepa 54
CepTudumkaT CoOOTBETCTBMSA 54
OnucaHune ropernku 55
DyHKUMA O6wwwe yHKuMKn Be3onacHocTn 56
Brok ynpaeneHust n 6esonacHoctn E-BCU OIL 57
Hacoc ropenku 58
YcTaHoBKa YcTaHoBKa ropernku 59
OneKkTpuyeckoe coeguHeHne 60
HeobxoavMble NpoBepKM Nepeq, nyckoM B SKCNyaTaLmio 60
JINHWMS nuTaHna roprodero 61
Beoa B MapameTpbl KOHUrypaumm - PerynupoBka nogayu so3gyxa 62
3kcnnyarauuio PerynupoBska ropenku 63
PerynupoBka gaeneHuns An3enbHOro Tonnuea 63
TexHuueckoe PaboTbl No TexHNn4Yeckomy o6CnyXnBaHMO 64
obcnyxusaHue Bo3MOXHbIe Henonaaku 65
0630p OnekTpuyeckne cxembl 66-67
Banyactu 68-71

OcHoOBHbIe yKa3aHuUA

lopenkn MAX npegHasHaveHbl Ans
cxuraHus masyTa EL. Mo cBoei
KOHCTPYKUMU U OYHKLIMOHNPOBAHUIO
ropernku cooTBeTCTBYOT cTaHAapTy EN
267. MoHTax, Nyck B 3KCnyaTaumio
TEXHUYeCcKoe 00CNyX1BaHNE AOIMKHbI
NPON3BOAUTLCH TOMBKO CneuuanmcTamu,
MMEILLMMUN COOTBETCTBYHOLLMIA JOMNYCK, C
cobnogeHnem Bcex AeNCTBYHOLLMX
OVPEKTUB U NpeanmcaHuni.

OnucaHune ropenku

OpHocTyneHyartas ropenka MAX
paboTaeT NOMHOCTBLI B aBTOMAaTUYECKOM
pexume npu 3anycke MOHOOMokKa.

OHa nogxoguT Ans OCHaCTKM Bcex
TENNOreHepaTopoOB,COOTBETCTBYHOLLMX
ctaHpapty EN 303 u/vnun BosgyLuHo-
OTOMNUTENbHbIX arperaTtoB B COOTBETCTBUM
c DIN 4794, DIN 30697 vnn EN621

B Npeaernax guanasoHa MOLLHOCTMU.

[Ons noboro apyro ncrnone3oBaHusi
TpebyeTcs paspelleHne KoMNaHum
Ecoflam.

B uensx obecneveHuns 6e3onacHoro,

3KOMOrMY€eCcKM YMCTOro
(PYHKLMOHUPOBAHUS, HU3KOTO
notpebneHnsa aHeprum, HeobxoanMo
cobniogath criedylolye npaeuna:

EN 226

MopakntoyeHne HaaayBHbIX
YKMOKOTOMMMUBHBIX U ra30BbIX FOPEnokK K
TennoreHeparopy.

EN 60335-2
BesonacHocTb ObITOBbIX
anekTponpunbopos.

YcnoBusi ycTaHOBKM

[openka He JormKHa 3KCNyaTnpoBaThCs B
NMOMELLEHNSAX C arpeccuMBHON cpeaon
(Hanpumep, ¢ pacnbinsgeMbsiMu
BelLleCTBaMU, TETPAXIOPSTUNEH,
TeTpaxyiopMeTaH), CUMbHO 3arnblfieHHbIM
BO3[YXOM WUIN C BbICOKOM BIaXKHOCTbIO
(Hanpumep, B NpavyeyHbIX).

JocTtaTtoyHas BeHTUNSALUUS LomkHa ObiTh
npegycMoTpeHa B MOMELLEHWM, Tae
yCTaHOBMEeHa ropernka, Tak, 4tobbl
o6ecneunTb YCrioBust AN XOpOLUEro
cropaHus.

MecTHOe 3aKoHOAaTeNbCTBO MOXET
copepxatb AOMNONMHUTENbHbIE TpeboBaHKS.

CepTucukat cooTBETCTBUA
AU3enbHbIX FOpPenok

Mbl, kOMnaHus

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
3aaBlridemM noa CBOK OTBETCTBEHHOCTb,
YTO ropernku Ha rasowne

MAX

COOTBETCTBYIOT TpebOBaHMAM
cnepyoLwmnx CTaHaapToB:

EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

OTU U3Lenus MapKMpyoTcs
3Hakom CE B COOTBETCTBUN C
ONPEKTMBaMMU:

2006/95/EEC Low Voltage Directive
2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 28 giugno 2011
M. PANIZZON

FapaHTuA He pacnpoCTpaHAETCA Ha
BO3MelLeHUe yliep6a, BbI3BaHHOIO
criegyroLWMUMU NPUYMHAMMU:

- HeHaJnexallee 1cnonbL3oBaHue

- HempaBuIibHas yCTaHOBKa, YCTaHOBKa,
BbINOMHEHHASA MOoKynaTernem UM TpeTbumm
NMLAaMK, UCMOMNb30BaHNE HEOPUMMHATBHBIX
311eMEHTOB.

Mepepaya ycTaHOBKM NOMb30BaTeNio U
peKoMeHAauumn No aKcnyaTaumum
YcTaHoBLKK 006513aH He No3aHee MOMeHTa
nepenayvn yctaHoOBKW Nnosnb3oBaTernto
nepenartb eMy UHCTPYKLUMN MO
3KCMsyaTaumm n TEXHUYECKoMy
obcnyxmBaHuo ycTaHoBkM. OHU AOMKHbI
XPaHUTbCS B KOTEMbHOM Ha BUOHOM MECTe.
B HUX gormkeH ObITb ykazaH HoMep
TenedoHa 1 agpec Gnuxauvlero LeHTpa
TEXHUYECKOro OGCJ‘Iy)KMBaHI/Iﬂ.

PekomeHpauumu nonb3oBartento

He meHee ogHoro pasa B rog,
obopynoBaHue OOMKHO NPOBEPSATLCA
KBanuuULMpoOBaHHbIM CMELManCcToM.
[nsa obecneyeHunst perynspHbiX NPOBEPOK
pekoMeHAyeTCs 3aKio4nTb JOroBOp Ha
npoBeAeHne TEXHNYECKOro
ob6cnyxuBaHus.

[openkn nponssoacTBa Ecoflam 6binu paspa60TaHbl N N3roToBJ1€Hbl B COOTBETCTBUU C
}J,eVICTBy}OLLI,VIMI/I HopMaTuBaMu n gupektneamu. Bece ropenku COOTBETCTBYIOT CTaHAapTam
Ge3onacHocTn 1 SHepFOCGEpe)KEHVIﬂ B npeaenax 3adaBrieHHOro pa6oqero nons. Kayectso

NPOAYKLUM rapaHTMPOBaHO CUCTEMON cepTudukauum B cootBeTceum ¢ Hopmon 1ISO 9001:2008

E www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

CopepxaHue obLero xapakrepa - OnucaHue ropenku

MAX 15

HA3BAHUE
MAX [a3onnb

MOJLEIDb (ras: kW; Masomnb: kg/h)
MAX 15 16 kg/h

BbIBPOCbI

MAX Low NOx Low NOx Knacc 3 »xentbim nnameHem (<120 mg/kWh)

MAX Cranpapt Knacc 2-OIL EN267 (<185 mg/kWh)

Tvun onepauuu

- 1 atane

TW Thermowatt E-BCU

lonoBka TMna

TC KOPOTKAA OMTHEBAA NMOJTOBKA
TL ONVMHHAA OFHEBAA MOJTOBKA
TOMNNMUBO

- [asonnb

KER KepocuH

BIODIESEL Buoansens

D MaasyT: max visc. 50° E a 50°C

KOH®UTI'YPALIUA HA 3AMNPOCE

HT BbicokoTeMmneparypHas Bepcusi

NCTOYHUK MUTAHUA

230V/50Hz 230 Volt, 50Hz

YnakoBka
CB : TOPEJIKA B KOMIMNEKTE
-1 naket

- MHOroA3bl4HOE TeXHN4YeCKoe PyKOBOACTBO.

- (bunbTp M rMbKMe WnaHru.

- Wwrencenb wieland.

- thopcyHKka 1 KoY Ana OpPCyHKN.
- BUHTbI, rakn v wanobsbl.

TC - HT 230V/50Hz

A1 E_BCU OIL bnok ynpaeneHusi u
6e3onacHocTu

M1 OnekTpoaBurartenb BeHTUNATOpa U
Hacoc

T1  YcTponcTBo po3xura

Y [pagyvpoBaHHbIN CTepXeHb

Y1 OneKkTpoMarHUTHbIN KnanaH

3 PerynupoBka Bo3gyxa B ronoske
cropaHus

5 BWHT kpenneHusa naHenu

9 Posetka wieland

15  ®naHel ropenku

16 KHonka pa3trnoknposku
102 TonnuBHbLIN Hacoc

113  Kopob Bo3gyxo3abopa

KIT & ACS 3akasbiBaemble U
nocraBnsieMblie oTAeNbHO

T e

420010372102

15

A1

102

M1

T1 16 Y
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PyYHKUMA - O6wme pyHKUMN 6e30MnacHOCTH

Pa6ota

- Korga peryndatop kotna BblgaeT 3anpoc
Ha Tenno, 6ok ynpasnexns n
6e3onacHoCcTH 3anyckaeT npoLiecc.

- HaunHaeTpabotaTtb anekTpoasuratens,
BKIOYAETCS cMcTeMa po3xura u
HauMHaeTca nepvog npeaBapuTENbHON
BeHTMNAUMM (15 cekyHa).

- Bo Bpemsi npeaBapuTenbHON BEHTUMS-
LMK, TonoYyHas kamepa OTCNexXmnBaeTcs Ha
npeaMeT 06HapYXeHNst BO3MOXHOIO Ha-
NNYns NNameHu.

- Mo okoH4YaHWW NpeaBapuTENbLHON
BEHTUNALMN OTKPbIBAOTCA
3neKTpoKnanaHbl ra3onns v NPOUCXOANT
3anycK ropesku.

- Bo Bpems paboTbl ropenku cucrema
po3Xura oTKMNoYeHa.

OTKnoYeHue perynaumm

- Perynstop kotna npepbiBaeT 3anpoc Ha
Tenno.

- ONeKTPOMarHUTHbIe TONSIMBHbIE
KnanaHbl 3aKpbIBAOTCS U NaMsl racHeT.

103

- OnekTpoaBuraTenb roperku
OCTaHaBMUBaETCS.
- Fopenka rotoea k pa6ore.

Pexxum 6e3onacHocTm
MepexoaBpexumbesonacHocTn
NPOVCXOAUT:

- €Cnv BO BpeMsi pefBapuUTENbHON
BEHTUMALMMN NOABNSETCSH CUrHan
06Hapy>xeHus nnameHun (napasuTtHoe
nnawms);

- ecnv npu poaxure (OTKpbIBaHUE
KrnanaHa) no uctedeHnn 5 cekyHa He
NosIBNSETCS CUrHan obHapyXeHus
nnamexu (Bpems 6e3o0nacHocTm);

- €Cnu, B CIyyae CryyaiHoro yracaHusi
nnaMeHu 1 nocrie NonbITKN NOBTOPHOIO
po3xura, nnamsi He NOsIBMSETCS.
Mepexon B pexum 6e3onacHOCTU
COMPOBOXOAETCH BKIIOYEHNEM
CUTrHanbHOW Namnbl HEUCNPABHOCTY.
Mocne ycTpaHeHns NMpUYnHbI
HencnpaBHOCTY Pa3broKMpPOBKa FOPESKM
BbIMOSTHSETCSA HAXaTNUEM Ha KHOMKY
pa3bnoKnpoBKMU.

Bonee getanbHasa nHdopmaums
npvBegeHa B onucaHum broka
ynpaeneHunsi n 6e3onacHoCcTy.

101

T B
M1
118
M1 OnekTpoasuraTens
D~ ; T YCTpoincTBO posxura
! Y1 HedTb knanaH
| 106 101 BeHTunsop
102 Hacoc
<t~ : 103 3acrnoHka Bo3ayxa
105 1 104 PerynaTtop gaenenus
105 CUBKWIA LLINAHC
| 106 OUILTP
118 dopcyHka
56



PyHKLMNSA - Bnok ynpaBneHus n 6esonacHoctu E-BCU OIL

Komnnekr E-BCU
[ANarHoCTUYECKUX
WHCTPYMEHTOB
(He BXoOWT B KOMMIEKT)

R - KHonka cbpoca + ceeTtogmopn curHanmsaumnm 6rnokMpoBaHus.

RJ45 - Pasbém ansg nogkntovenus MK (guarHoctuka, noctaBnsgemMas OT4enbHo.

TonnueHbIM 6ok ynpaenenuns n 6esonacHoct E-BCU OIL otcnexmBaeT n ynpasnseT paboTon ropenku ¢ BO3AyLWHbIM HaaayBOM.
Bnarogaps Tomy, 4TO XO4 NporpaMM yrpaenseTcsi MUKPONpPOLECCOPOM, obecneumBaeTcs ctabunbHas pabota Ha AnUTENbHOM
NPOMEXYTKE BPEMEHW, HE3ABUCHMO OT U3MEHEHUS HAMPSDKEHUS AMNEKTPOCETU U OKpY>KatoLLen Temnepatypbl. bnok 3awmiieH ot
nageHus 3NeKTPUYECKOro HanpskeHus. Ecnu HanpsbkeHne ceTn nagaeTt Huke MUHMManbHOro 3HadeHus (170 B), 6rniok ynpaeneHus
BbIKIOYAETCS U NMOAAET aBapumnHbIM curHarn. Kak Tonbko HanpsbkeHue npeBbicuT 178 B, 6ok ynpasneHust BKIoYaeTcs
aBTOMaTUYeCKU.

BrnokupoBka n pa3énokmpoBka

Brnok moxeT 6bITh 3abnoknpoBaH (Nnepexon B pexxum 6e3onacHocTn) KHonkom pa3bnokmpoBku R u pa3bnokuposaH (cbpoc
HencnpaBHOCTW) MPU YCIOBUM, YTO GIIOK HAaXOAWUTCS NOA HAMPSBKEHUEM.

I I'Iepe,q TEeM KaK OCYLLECTBUTb MOHTaX U AEMOHTax Onoka oTknunUTE YCTPOUCTBO OT 3J1EKTPONUTAHUA. OTKprBaTb Onok unu

+  TNpoV3BOAWTL PEMOHTHbIE paboThl 3anpeLLeHo!

i b i
CO° z |1 s — L 1
b | | | b |
T Xevt | e
b i | | I |
e L A,
| | | | | | | |
1.2 4 4 5 6 7 .8 9 |
I 5s | | | | 1
[ -0 -] 17s | 5s . 5s | - <1s - |
LINE JluHns nutaHua NOAOrpeB NMMHUN POPCYHKM 6 lnams npucyTCTBYET, BPEMS
BV... HedpTb knanaH 4 TMpeaBapuTenbHas BEHTUNALNS: nocneayoLero poaxmra
FS CurHan KoHTpons nrameHu [Mopaya HanpspkeHns Ha 7 Topenka rotoBa k pabote
M  OnekTtpogsuraternb anekTpoaBuraTesb ¥ Ha YCTPONCTBO 8 OkoHuaHue 3anpoca Ha Tenso,
W  Ynpaensiowee TepMopene unm po3xwura 3MeKTPOMarHUTHbIE KnanaHbl
npeccoctar 4’ OTcnexuBaHue napasuTHOro 3aKpbIBAKOTCSl, OCTAHOBKA rOPEriku
4 YCTpOMCTBO po3xura nnamexHun 9 Topenka rotoBa k pabote
1 OTCYTCTBME HanNpsKeHUsi 5 3anyck ropenku: oTKpbITUe
2 [Mopaya HanpspkeHusl, OTCYTCTBUE 3MEeKTPOMAarH1THOro kranaHa,

3anpoca Ha Harpes.
3anpoc Ha Tenno: npeasapuTerbHbIN

420010372102

(hopMUpOBaHUe NnaMmeHn, Bpems
6e3onacHocTn
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PyHKLMSA - Hacoc ropenku

SUNTEC
AS V47 A

DANFOSS
BFP 21 R3

Y1

0 =0

DANFOSS

T'MBKWE LUNAHA
OUNBTP
TOMNMBHbBIN KPAH
Mpobka

Mpo6ka LWyHTUpoBaHUS

apswON =

m www.ecoflam-burners.com

BcacblBatoLwmi WwryLep

HarHeTtaTenbHbIv WTYLEP

LWtyuep nasnexuns

Touka Noako4eHUss MaHOMeTpa

(naBneHwve Tonnvea)

Touka NogkIio4eHss MaHoMeTpa

(paspexeHue)

PerynvupoBaHue gaBsneHus

[OM3enbHOro Tonnvea

10 OnekTponogknoyeHne
3MNEeKTPOMarH1THOrO KrnanaHa

Y1  OnekTpoMarHUTHbIV TONMUBHbIN

KnanaH

(o2} a AWON =

Hacoc, ucrnonb3yemblii B ropernke
ra3onns — 370 HacoC LWECTEPEHHbLIN
CaMOBCaCbIBaLLMIA HACOC, KOTOPLIN
OOMXKeH ObITb COEANHEH C OAHOTPYOHOM
cucTemonm; B cuctemy Tpyb acnupauum
BCTaBUTb (PUILTP.

B Hacoc BCcTpoeHbl hunbTp acnvupauum u
perynsatop AaBneHus ra3onns.

Mepen BBOOOM B 3KCMnyaTauuio annapara
NOAKMOYUTL MaHOMETPbI AN U3MepeHUst
OaBINEHNST N PA3PSHKEHUS.

MpumeydaHwve: Mepepn 3anyckom ropenku
NpPOBEPUTb, YTOOLI 0BpaTHbIN KnanaH obin
OTKpbIT. Jllo6oe NpensTCTBrE MOXET
Bbl3BaTb MOBPEXAEHNUS MPOKNaaKM
Hacoca.

OOHOTPYBHAA CUCTEMA: Korga
cucTeMa nNuTaHusi — OQHOTPYGHas,
HeobxoaMMOo MoaMULMPOBaTL Hacoc,
crepyst UHCTPYKUUSIM, Ha pUCYHKax
cboky.

420010372102



YcTaHOBKA - YcTaHOBKa ropenku

420010372102

Mmy6uHa ycTaHOBKM conna ropesiki u
OrHeynopHoe ynnoTHeHue

[nsa kotnos 6e3 oxnaxaeHus nepegHen
CTEHKW 1 NPpU OTCYTCTBUM APYrMX YKasaHWUM
CO CTOPOHbI NPON3BOAMTENS KOTNA,
Heo6X0AUMO BbINOMHNUTL OTHEYMOPHYHO
BCTaBKy nnuv Tennousonsaumto (5), kak
rokasaHo Ha pucyHke cnesa. OrHeynopHas
BCTaBKa He JOMMKHa 3ax0AnTb 3a NepegHnm
Kpawv comnna ropernku, a yron ee
KOHMYECKOro ckoca He AOIMKeH NpeBbIaTh
60°.Bo3ayLuHbIn npoMexyTok (6) JormkeH
ObITb 3aNONHEH 3NacTUYHbIM U
HeBoOCMamMmeHseMbIM
TENNon3oNsALMOHHBIM MaTepunanom.

MoHTax ropenkmu

lopenka kpenuTces K conaHuy
NOAKIIOYEHNS 1, CrieaoBaTenbHO, K KOTIY,
Takum obpasom, kamepa cropaHus

OyneT 3aKkpbiTa repMeTUYECKN.

MoHTax:

» 3akpenutb dnaHew, KpenneHnem 3 K
KOTNy BUHTaMu 4.

» Crnierka noBepHyTb rOPersKy,

BeecTu eé BO chriaHeLl 1 3aKkpennTb
BUHTOM 5.

OeMoHTax:

* Ocnabutb BUHT 5.

* [loBepHyTb ropernky v BbliHYTb €€
13 chrnaHua.

MopgknoyeHne TonnuBoNpoBoaa

OTOT DMNLTP AOMKEH yCTaHaBNMBaTbLCA
Tak, 4Tobbl 06ecneunBanach npaBubHas
NpoKnazkKa LWNaHroB..

LLinaHrn He JOMKHBI NEPEXMMATbLCS.

y

.¥
Y

A

Cuctema oTBoAa NPOAYKTOB ropeHus
[na npegoTBpalleHns HENPUSITHOTO LWyMa
He pekoMeHAayeTCa NPUMEHSTL ANs
COeMHEHMs KOTNa ¢ AbIMOXOA0M
coeaVHUTErbHblE AeTanu ¢ NPOXOAHbIM
KaHarnom, U30rHyTbIM Mog NPSiMbIM YTIOM.

www.ecoflam-burners.com E



YcTtaHoBKa - MopgkniovyeHue K aneKTpoceTu
- Heo6xoaumble NpoBepku nepea NYCKOM B 3KCMlyaTaLuio

4 mm 3 mm
] 5/6 mm
N—
SneKTpono.quoquMe

OnekTponpoBoaka v Bce paboTbl No
MOAKMIOYEHNIO K CETU AOIMKHbI
BbINOSTHATLCS TONBKO
KBaNMULMPOBaHHbLIM 3M1EKTPUKOM.
[lorKHbI BLINOMNHATLCS AeNcTByloLmne
npeanucaHnst U QUPeKTUBHI.

YCcTaHOBKa aneKTponuTaHus AomkHa 6biTb
ocHalleHa auddepeHumanbHbIM
BbIKkItoyaTenem tuna A.

CTtporo cobnoaatb AeAcTBylOWMe
npennucaHna U QUPeKTUBbI, TOMUMO
3NeKTPOCXeMbl, NOCTaBNSAMOM C
ropenkon!

* YB6eanTech, YTO HanNpsbkeHne
3MNEKTPONUTaHNS COOTBETCTBYET
yKasaHHOMY paboyveMy HanpsbkeHuto: 230
V, 50/60 Hz ogHoba3sHbIN TOK C HYNEBbIM
NPOBOAOM 1 3a3eMJIEHNEM.

3awmTta ropenku: 5 A

Mono>xeHue anekTpoaos

[Mocne 3ameHbl HOpCyHKM 06A3aTENBHO
NpoBepbLTE MONOXEHUE 3NEKTPOAOB (CM.
pwvc.). HenpaBunbHoe nonoxeHve
3MNEeKTPOAOB MOXET 3aTPYAHNUTb POIXKUT
rOpEerkKu.

MTSS T2 |71 [N | |u

~ Input Voltage

Q PE

® pZ :

MopknioyeHne pasbeMamm

loperika gormkHa 6bITe U3onMpoBaHa oT
CETV C NOMOLLbIO BCEMOMOCHOIO
pa3MblKaTensi, COOTBETCTBYIOLLETO
[eucTByloWmUM cTaHaapTaMm. fopenka u
TennoreHepaTop (KoTen) coeanHsaTCA
Mexay cobon nocpeacTBOM OAHOMO
cemukoHTakTHoro (fig.1).

MNpoBepku nepea Nyckom B
aKcnnyatauuio

Mepen nepBbIM 3anyckom cnegyet
npoBepuTh criegytoLlee:
*Y6eamnTech,4yToropernkaycraHoBneHa
COIMacHO HaCTOsILLEN UHCTPYKLMN. *
MpenBapuTenbHasi perynupoBka ropesku
BbIMOJIHEHA NPaBUIbLHO, COrMacHo
yKa3aHHbIM B Tabnuue

PEerynnpoBoK 3Ha4YeHusIM. « HacTpoiika
opraHoB ropeHus ¢ TennoreHepartop
[OSMKEH ObITb rOTOB

K paboTe cornacHo MHCTPYKLMM No

€ro nucnonb3oBaHuio. * Bece anekTpuyeckue
coefVHeHus

BbIMOSTHEHbI MPaBUIBHO. *
TennoreHepaTop ¥ cMCTEMA OTOMMEHNS
3anorHeHbl 4OCTaTOYHbIM KONUYECTBOM
BOAbl. LIMpKynsiumoHHble Hacochl
[NEeNCTByIoT.

* PerynatopbiTemnepatypbiv aBreHus,
YCTPONCTBO 3aLUMTbl OT HEQOCTaTKa BOAb,

m www.ecoflam-burners.com

a TaKkKe Apyrue npefoxpaHuTenbHble U
3alLMTHBIE YCTPOMCTBA, UCMOSb3yeMble Ha
yCTaHOBKe, NpaBUIIbHO MOACOEANHEHDI 1
[eCTBYIOT.

* BuiTsxkHasa Tpyba fornxkHa ObiTb
npoyuLLleHa. YCTponcTeo Afsi nogayum
OOMNOMHUTENBHOIO BO3adyxa, CINn OHO
yCTaHOBMEHO, B paboyem COCTOSIHUM.

* [apaHTUpoBaHa nogaya cBexero
BO3AYyXa.

* MonyyeH 3anpoc Ha Tenro.

+ Baku 3anonHeHb! TOMNBOM.

+ TonnvBonpoBoab! yCTaHOBIEHbI
COrMacHO TEXHUYECKNM HOpMaM,
MPOYMLLEHBI N MPOBEPEHa NxX
repMeTU4HOCTb.

+ CornacHo CyLLeCTBYIOLUM HOpMaM Ha
BbITSDKHOM Tpy6e AOImKHa HaxoauTbes
TOo4ka uamepenus. [lo atoro mecta Tpyba
[OMKHa GblTb repMeTUYHOM Ansi TOoro,
4T06bI NOACOC HAPYXXHOMO BO3AyXa He
MOBMUAN Ha pe3ynkTaTbl U3MEPEHU.

420010372102



Ecoflam

YcTaHOBKa - JIuHmua nutaHus ropro4yero

BcacbiBaHue MUTAHUE TOPKOYUM SUNTEC AS V 47 A
H OnuHa TonnuBonposoga (m)
(m)
2 8 mm o 10 mm
X| 5 = 0,5 30 65
_ 1 35 70
:7:1:7 ;i 1,5 40 75
— - — 2 45 80
- 2,5 50 85
3 55 90
3,5 60 95
Bak Huxe ocu Hacoca H [OnvHa Tonnueonposoaa (m)
(m)
28 mm 2 10 mm
0,5 23 55
1 21 50
H 1,5 19 45
5 - 2 17 40
— e 2,5 14 34
= 3 9 28
5 3,5 4 22
BcackiBaHue NMUTAHUE TOPKOYUM DANFOSS BFP21 R3
! H [OnwvHa TonnuBonpoBoga (m)
Ay TR (m)
2 6 mm 2 8 mm 210 mm
X : ‘ , 0,5 19 60 100
— ) 1 21 66 100
{,::* - ;i 1,5 23 72 100
— - T — 2 25 79 100
- 2,5 27 85 100
3 29 91 100
3,5 31 98 100
Bak Huxe ocu Hacoca
H OnuHa TonnuBonpoBoga (m)
(m)
0 6 mm o 8 mm o 10 mm
D 0,5 15 47 100
-< 1 13 41 99
H | 1,5 11 34 84
— - 2 9 28 68
= 25 7 22 53
= 3 5 15 37
= 3,5 - 9 22

1



BBoa B akcnsyaTauumio - laHHble KOHdurypauum - PerynupoBka nogaym Bosayxa

®OPCYHKA HACOC PACXO[ PErynmPOBKA OrHEBOWM | PETYJINPOBKA PACXOLA
rannoH roONnoBKU BO3OYXA
Jvac spry 6ap K/ nonoxeHve nonoxeHve
T80 50° 2 52 0
165 60° 12 7.0 1
175 60° 12 76 2
| 200 60° 12 83 25
w || 225 60° 12 93 3
|l 250 60° 12 104 35
X2 60° 12 115 4
S| 300 60° 12 125 45
3,50 60° 12 14,9 5
4,00 60° 1 16,0 5

YKkasaHHble Bblle peryrnmpoBKu — 3TO
OCHOBHbI€ perynupoBku. C aTumm
ycTaHoBKamu, 0BbIYHO, Topernka MOoXeT
ObITb BBEAEHA B 9KCMNyaTauumio.
PerynupoBka gormkHa 6bITb NpoBepeHa ¢
MCMonb30BaHWEM aHanmusartopa cropaHusi.

MoryT ctaTb HeobxoaUMbIMMU
KOPPEKTUPOBKM, NOAUYNHSIIOLLNECS
OTAENbHON YCTAHOBKE.

brnaronpusTHbIX 3Ha4YeHUI nokasaTtenen
cropaHmsi MOXHO AOCTMYb NMOCPEeACTBOM
MCMOonb30BaHUSA cregyowmnx OpPCyHOK :

E www.ecoflam-burners.com

DANFOSS H+S 80°+60°
DELAVAN W 60°
STEINEN S 60°

PerynupoBka Bo3gyxa (A).

BbIBMHTUTE BMHT OTnagku ¢

LLECTMYTONbHBbIM raeyHbIM KITHYeM:

* MoBopayuBasi NPOTMB YaCOBOW CTPESKHU,
pacxopn yBenuuuTCcs.

* MoBopayuBasi Mo 4YacoBOW CTPErKe,
pacxof ymeHbLuaeTcs.

OocTurn Tpebyemoe 3HavyeHue ang Toro

4YTOObI UICNPaBUTL BUHT.

PerynupoBka orHeBow ronoBku (B).
MoBepHYTb BMHT, Kak HA PUCYHKE:
* MOBEPHYTb rAaeYHbLIM KIOYOM
[0 OOCTWXEHUS Kenaemomn BeNUYMHbI
(nokasatens ot 0 fo 4,5).
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BBop B aKcnsiyaTauuio - PerynupoBka ropesnku

OnacHocTb Benbiwku! MNocTosHHO KOHTponupynTe copgepxanne CO, CO2 n

nponpomMunne.

3anyck ropenkm

Mepepn 3anyckom ropenku 3anofHuTb
cuctemy Tpyb Ao 3anonHeHns dunsTpa
rasonns. 3atem, 3anycTuTe ropernky,
BKITOUMB perynsaTop kotna. [Ans
obecneveHunsi NOMHOIO yaaneHus Bo3gyxa
13 TONnMBONpoBoAa BO Bpemsi hasbl
npefBapuUTENbHON BEHTUNALMM OTKpOWTE
BWHT NPOAYBKM Ha TOMMMBHOM DUnbTpe.
Mpwy 3TOM paspexeHne He JOMKHO
onyckatbcs Huxe 0,4 6ap. Korga dwnetp
MOMHOCTBIO 3aMOMHUTCA TONIMBOM U
TONNMBO NOSIBUTCS HA MOBEPXHOCTU 6e3

ObIMOBbIE BbIGPOCHI B NpoLecce perynupoBku. B cryyae obpasosaHua CO
ONTUMU3NPYUTE 3HaYeHUsi ropeHns. CogepxkaHne CO He OoSmkHO npeBbiwaTh 50

ny3bIPbKOB BO34yXa, SGKDOVITG BUHT
npoayBKun.

PerynupoBka MOLIHOCTU ropenku
OTperynupoBatb AaBrneHue ra3onns
Takum obpasom, YTo ropernka OyaeT MeTb
Kenaemy MOLLHOCTb, NoBopaynBasi
perynsTop gasnexusi. Bcerga nposepsiite
nokasarenu cropaxus (CO, CO2,
nokasartenb 3aAabIMNEHHOCTH). Mpn
HeobXxoaNMOCTU, USMEHUTE pacxosq
BO3yxa, Np HeobxoanmocTu

yBEMUYMB €ro.

SUNTEC
AS V47 A

DANFOSS
BFP 21 R3

Y1

BcacbiBatoLumin LUTyLEp.
HarHeTaTenbHbIN LTYLEP.
LWTyuep faBnenus.

Touka nogknoYeHns MaHomeTpa
(mnaBneHve Tonnuea).

Touyka nogknioyYeHNs MaHoMeTpa
(paspexeHue).

6 PerynuposaHve gasnexuns
AV3enbHOro TonnvBea.

BWON -

o

KoHTponb paboTsl

TexHn4Yecknin KOHTposb 6e3onacHoro
rOpeHUst OSMKEH OCYLLECTBMSTLCS Kak
npu NepBom Mycke, Tak U nocrne
npoBeAeHUss PEMOHTa, OCMOTPOB MU
NPOAOIMKUTENBHOIO NPOCTOS
obopynoBaHus.

- MonbITka 3anycka ¢ NepekpbITbIM
(hOTO3EMEHTOM AeTeKTOpa NaMeHu:

420010372102

10  OnekTponogkntoyeHne
ANEeKTPOMAarHUTHOrO Kranaa.

Y1  OnekTpoMarHUTHbIN TONMUBHLIN
KnanaH.

Nno UcTe4YeHun BpemeHu 6esonacHocTu
6ok ynpasneHusi u 6esonacHocTu
[OIKEH NEPENTUN B ABUraTbCS
aHomanusi.

- MonbITka 3anycka ¢ ocBeLLEHHbIM
¢oTo3aNEMEHTOM AETEKTOPA NNaMeHN:
nocne 10-cekyHOQHON NpeABapuUTENIbHOM
BEHTUNALMK BrOK ynpaBneHus
6e30nacHOCTU AOMKEH NEpenTu B

- PerynMpOBKa AaBJrieHnsaA An3eribHoOro TonsinBa

OnTuMM3aUus NokasaTeneun cropaHusi
B cnyyae HeynoBneTBOPUTESNbHbBIX
3HavYeHuWI nokasaresnen cropaHng
M3MEHUTb MNONOXEHNE OrHEBOW FOJTOBKN.
Takvm obpa3om ByayT M3MeHeHbI
noesedeHne Npu 3arnycke u nokasarenu
cropaHus. Npu HeobxoanmocTn
KOMMeHcHpynTe N3aMeHeHne pacxoga
BO3lyXa, PEryNupysi NONoXeHue
BO3YLLHOW 3aCIOHKN.

BHumaHue! Cobnrogavite
MWHUMarnbHY HeobGxoaumyo
TemnepaTtypy TOMOYHbIX ra3oB, crneays
yKa3aHusim Npou3BoauTens Kotra u
NpUHUMasi BO BHUMaHue Tvn
BbITAXHBbIX TPYO, 4TOObLI N3bexaTtb
adpcpekTa KOHAEHCALMM.

PerynupoBaHue aaBneHusi ou3enbHOro
Tonnuea

[na perynnupoBku AaeneHus razonns (u,
crnefoBaTenbHO, MOLLHOCTU FOpenku)
NMOBEPHYTb perynsaTop AasnexHuns 6 Hacoca.
MoBopoT:

- BNPaBO: yBeNuyeHne 4aBneHunst

- BNEBO: YMEHbLUEHWE AaBMeHNs

[na koHTpons Heo6XoANMO MOAKIYUTb
MaHOMETP K MOACOEANHEHMIO,

MaHomeTp 4, pe3bba R1/8”.

KoHTponb pa3spexeHus

BakyymMmMeTp Ansi KOHTPONS paspekeHns
yCTaHaBMNMBAETCS B TOUYKE U3MEPEHUS 5,
pe3bba R1/8".

MakcrmanbHoe gonyctumoe paspexeHue:
0,4 6ap. Mpun GonbLiem paspexeHum
TOMNMBO NpeBpaLLaeTcs B ras, Yto
NPUBOAUT K BO3HUKHOBEHMIO TpECKa B
Hacoce 1 ero NoBPEXOEHNIO.

OuucTka counbTpa Hacoca

PuUNLTP HAXOAMTCS NOA, KPLILLKOWN
Hacoca (SUNTEC) nnu B cneunanbHoOM
natpoHe (DANFOSS). [Insa ero o4nctku
Heo6xoaumMo ocnabuTb BUHTbI KPbILLKU U
pasobpatb eé (SUNTEC) nnu oTBUHTUTL
BuHT (DANFOSS).

* [poBepbTE rEPMETUHHOCTD KPbILLKM
Hacoca 1 npy HeobXOAMMOCTM 3aMeHNTe
NpoKNazky.

OBUratbCsa aHoMarnus.

- OBbIYHbBIN NycK: ecnu ropenka paboTaer,
nepekponTe )OTOINEMEHT AeTEKTOpa
nramMeHu: nocrie HOBOro 3arnycka no
MCTeYeHNn BpemMeHn 6e3onacHocT
6nok ynpaeneHus n 6esonacHocT
[OIMKEeH NnepenTn B ABUraTbCA
aHomanus.

www.ecoflam-burners.com



TexHn4YecKoe - PaboTbl N0 TeXHUYECKOMY 06CYXMBaHUIO

PaboTtbl N0 TeXHMYEeCKOMY
OGCny)KI/IBaHI/IIO KoTna n ropenku
AOJXHbIl BbINOMHATLCA TOJILKO
cneymancToM-TennoTexHnkom. Ans
obecne4yeHusi perynsipHoro
obcnyXuBaHusi NonbL3oBaTernto
peKkoMeHAyeTCA 3aKN4YUTh JOrOBOpP Ha
TexXHUu4yeckoe OGCHy)KI/IBaHI/Ie.

BHumaHue

* Mepea BbINONHEHMEM MO6LIX paboT no
TEXHMYECKOMY OOCMYXXMBaHMIO N O4YUCTKE
OTKIOYNTE SMEKTPONUTaHNE.

» BriokmpoBaHue 1 KOMMNOHEHTbLI FONOBKU
MoryT 6bITb rops4mmu.

MpoBepka TeMnepaTypbl TOMNO4YHbIX
rasoB

* PerynspHo npoeepsinTe Temneparypy
ObIMOBbIX ra30B.

* BbINonHsAnTe 04MCTKY KOTNa, ecrm
Temneparypa npoayKkToB CcropaHus bonee
yem Ha 30° C npeBbILLAET 3HAYEHME
TemnepaTypbl, U3BMEepPeHHOe Npu Mycke
roOpernku B aKcnnyarauuto.

+ C uenbio ynpoLeHns KOHTpons

YCTaHOBUTb ,u,mcnne|7| ana susyanunsaumm
TemMnepartypbl BbIXJTOMHbIX AbIMOB.

MonoxeHus Texo6cnyXnBaHUsA

* MNocne ocnabnexus BuHTa 5 1
0TCOEAMHEHMS TOPEKN MOXHO 3aKpenuTb
€€ B TPEX MONOXEHNAX TEXHNYECKOTO
obcnyxuBaHus.

MonoxeHune 1

TeobGcnyXmMBaHve NUHUM Nogayn Bo3ayxa
(4ncTka/zameHa KpblnbyaTku
BEHTUNATOPE).

| 11/ —

MonoxeHus AnA TeXHUYECKOro
obenyxuBaHus

MonoxeHne Ans TEXHNYECKOro
obenyxuannst No1

* lpoBepbTe paboyee Koneco
BEHTUNATOPA U Kopnyc 1 ybeantecs, YTo
OHU He NOBPEXAEHbI.

MonoxeHwe Anst TEXHU4ECKOro
ob6enyxusarusa No2

+ [poBepbTE U OUUCTUTE FOMOBKY FOPENKM.
* 3ameHunTe OOPCYHKY.

+ lNpoBepkTe anekTpoAbl, Npu

Yucrtka n 3ameHa chopcyHku

[nsa gemoHTaxa opCyHK/ Nonb3ynTechb
MCKIMIOYUTENBHO MMEIOLLMMCH B KOMMNEKTe
kntoyom. ObpaTnTe BHMMaHWE Ha TO,
YTOObI HE NOBPEAUTL ANEKTPOAbI.
YcTaHoBWTE HOBYIO (DOPCYHKY, MPW 3TOM
MOHTaX crieyeT BbINOMHATb C
MaKcMMarnbHOM OCTOPOXHOCTLHO.NB:
Mocne 3ameHbl opcyHKM 06s13aTeNbHO
npoBepbLTe NOMOXEeHNe 3MeKTPOAOB (CM.

m www.ecoflam-burners.com

HeoBX0AMMOCTM OTperynupynTe Unu

3aMeHuTe WUX.

* YcTaHOBUTE roNoBKY rOpeHUst.

MpoBepkTe perynnpoBKu.

* YCcTaHOBUTE FrOpErKy.

 3anycTuTe roperky, npoBepbTe NpoLece

cropaHusi 1, Npu Heo6xoaAMMOCTH,

OTKOPPEKTUPYWTE PErYIIMPOBKM FOPEsKu.

MonoxeHne Ans TEXHNYECKOro
obcnyxunsanunst No3

» Bce KOMMOHEHTbI cMCTEMbI MoAaun

TOMMMBa (LWnaHru, Hacoc, Tpybka

puc.). HenpaBunbHOe nonoxeHune
3NEKTPOAOB MOXET 3aTPYAHUTb POIXKUT
ropenku.

[]

MonoxeHue 2

[na 3ameHbl OPCyHKN U
3aMeHbI/perynmpoBKN 311EKTPOOB.
MonoxeHne 3

[lna 3ameHbl Hacoca ra3onns 3aMeHUTb 1
dwuneTpa.

ArperaT BeHTUNATOpA

Mpu 3ameHe anekTpogBuraTens unm
pabouero korneca, CBepsINTeCh ¢
NpYBEAEHHOWN HaNpPOTUB CXEMOWN YCTaHOBKM.
BHyTpeHHss cTopoHa A chnaHua paboyero
Koreca formkHa 6biTb Ha OAHOM YPOBHE C
naHenbto B. BcTaBbTe NUHENKy mexay
nonartkamu pabouyero koneca v npuseguTe
anemeHTbl A v B K o4HOMY YpOBHIO,
3aTsiHyTb BUMHT 6€3 rofoBkM ¢ HaApPe3oM Ha
KpbInb4aTKe BEHTUNATOPE (NOMNOoXeHne
TexobcnyxmBanus 1).

COEAUHEHUS C NHNEN OPCYHKM) U KX
COoeaVHEeHUs! I0MKHbI ObITb MPOBEPEHBI
(repMeTUYHOCTb, N3HOC) U, NP
HeobXxoQUMOCTH, 3aMeHEHbI.

* [poBepbTe BCe anekTpuieckme
noakrYeHns 1 kabenu, npu
HeoOX0ANUMOCTU 3aMEHUTE UX.

* [NpoBepbTe cocTosiHUE unbTpa Hacoca
W, Npy HEOGXOAMMOCTM, OYUCTUTE Ero.

jj,,
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TexHun4Yeckoe - BoamoxHble Henonaaku

MpuYnHbI HemcnpaBHOCTEU M CNOCOObI
MX yCTpaHeHus

Mpu OTKMOHEHUSIX OT HOPMBbI, JOIMKHbI
6bITb MPOBEPEHbI HOPMarsibHbIE YCIOBUSA
Ansa paboTbl ropenku:

1.ECTb 9neKTpuyecknin Tok?

2.Ectb TONnmeo B 6ake?

3.Bce 3anopHble KpaHbl OTKPbITHI?
4.TpaBunrnbHO N HACTPOEHbI BCE
perynupytoLime n npegoxpaHnTenbHble
YCTPOWCTBa, Takue Kak TEpMOpErie KoTna,
npefoxpaHnTenb OT HegocTaTka BoAbl,
3MEeKTpUYECKNE KOHLIEBbIE BbIKMoyaTenn?

B cniyyae, ecnv nocrne KOHTponen B
Ha3BaHHbIX TOYKax aHOManusi
COXpaHUTCA, NONb30BaTbCS CrieaytoLLen
Tabnuuen.

Hun OAWH M3 CyLLEeCTBEHHbIX KOMMOHEHTOB
cuctemMbl 6€30MacHOCTU He AO0MKeH
PEMOHTUPOBATLCA; 3TU KOMMNOHEHTDI
[OOIMKHbI 3aMEHSTbCA KOMMOHEHTaMM C
TaKMM ke 0603Ha4YeHNEM.

Wcnonb3yWiTe TONbKO OpUrMHanbHble
3anacHble YyacTu.

NB: NMocne npoBeaeHuA n6bIX paboT:
- BbINOMHUTE NPOBEPKY NapamMeTpoB
ropeHust B pearbHbIX YCIOBUSAX
aKcnnyartaumm (4BepLbl 3aKpbIThl, KpbILLKa
Ha MecTe U T. 4.).

- OTperynupoBaTtb NapamMeTpbl CropaHus

B TEXHUYECKMX JOKYMETax CTaHLUK.

E-BCU display: nntepdenc nomxeH
ObITb UCMONb30BaH NEePCOHarIoMm,
BbIMONHAKOWMM TEXHUYECKoe
obcnyXuBaHue C Lenbi CYUTbIBaTb
aHoManuu roperku.

CumBon CocTtosiHus MpuynHbI Cnoco6 ycTpaHeHusi
TepmocTarthl
Hert 3anpoca Ha Tenno HeuncnpasHbl UNU He OTperynupyuTe unu sameHuTe TepmocTaThl
HaCTPOEHbI

Mocre BbIKMIOYEHUS NOCPEACTBOM
TepMocTaTa roperika He 3anycKkaeTtcsi.| aneKTponuTaHus Ui ero
HeT curHana owimbku Ha 6rnoke
ynpaBneHusi 1 6e3onacHocTy.

[MoHWxXeHne HanpspKeHns

OTCYTCTBME.
HewucnpaBHocTb Groka.

lMpoBepbTE NPUUNHY MOHUKEHMUS
HanpsKeHUs NN ero OTCYTCTBUS.
3ameHunTe Orok.

Mpuv nogaye HanpspKeHWs ropenka
3anyckaeTcsi Ha 04eHb KOpOTKoe
BPEMSI 1 BbIKIHOYaETCS, BKIIOYEHME
MHAMKaTopa GrnoK1poBaHUs

Brok ynpaeneHus
camo3abrok1poBarncs.

Pasbnokupywute 6nok.

[MapasutHoe nnamsi BO

Bpems
P MpoBepbTe HanuyKe 3ananbHOU UCKPbI /
lopenka 3anyckaeTcs 1 npensapuTensHOM
OTperynupymTe anekTpon / 3ameHuTe
ocTaHaBnunBaeTcs nocre BEHTUNALNU U BO
MpoBepbTe / 3aMeHUTE 3NEKTPOMArHUTHbI
npensapuTenbHON BEHTUNSALMM Bpems
TOMJIMBHBIM KNanaH.
npensapuTenbHOro
po3xura.

[opernka 3anyckaetcs u
OCTaHaBNMBAETCs NOCHe OTKPbIBAHUS| KOHLY BPEMEHMU
3M1EeKTPOMArHUTHbIX KnanaHoB

OTcyTCcTBME NITAMEHN K

©e3onacHocTu.

HewncnpaBHOCTb CUCTEMbI KOHTPOIS
nnameHun BO BpeMA pa6OTbI.

Mnamsa racHeT BO BpeMs
paboTbl.

MpoBepbTe ypoBeHb Tornnuea B 6ake. Ecnn
YPOBEHb HELOCTaTOYEH, 3aMONHNUTE
unctepHy. OTkpouTe knanaHsbl.

MpoBepbTe AaBneHne Tonnmea u paboty
Hacoca, NoAcoeauHeHNst punsTpa 1
3MNEeKTPOMArHUTHOrO KnanaHa.

MpoBepbTe Lenb po3kura, anekTpoabl U Ux
perynmpoBku. OUncTUTe aNeKTpoabl.
OuncTuTe UNM 3amMeHnTe AeTekTop
nnameHu.

Mpy HeoBXoAUMOCTY 3aMeHUTE criefytoLme
[OeTanu: anekTpodbl poaxura / kabenu
po3xwura / ycTpoucTBO podxura / popcyHky /
Hacoc / aneKTpoMarHUTHbIM knanaH / 6rok
ynpaBreHusi 1 6e3onacHoCTy.

420010372102
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o utili,
senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers necessary
or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou utiles
a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que considere
necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Okogpriam C.n.A.” ocmaernsiem 3a cobol rnpaso 8HOCUMb 8 KOHCMPYKUU 0bopydosaHust rtobbie Heobxo00uMble
u3MeHeHus1 6e3 0cob0z0 npedyrnpexOeHusl.

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - Italy - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



